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THE 
FRENCH 
TOUCH

The French насамперед, є станом усієї 
душі. Вкорінений у французькому стилі 
він відображає бажання зробити
кожен продукт унікальним. Особлива 
увага приділяється дизайну для 
забезпечення елегантності, технічність, 
ергономіку та практичність, чим 
характеризуються французькі продукти. 
Важливість полягає у зменшенні викидів 
вуглецю, що є однією з основних 
цінностей The French Touch.
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ЦІННОСТІ 
ТА 
ТАЛАНТ

ІННОВАЦІЯ В 
СЕРВІС КОМФОРТУ
Потужність JVD - це надання наших аксесуарів, 
що прикрашають готельні кімнати по всьому 
світу вже більше 30 років. Аксесуари JVD 
допомагають персоналізувати готельні номери, 
надаючи їм остаточний шарм для 
забезпечення добробуту гостей. Аксесуари - це 
те, що дійсно має значення.

SMART
 Продукти призначені для 

використання будь-ким, від дітей до 
обслуговуючого персоналу для 

людей з обмеженою рухливістю. 
Вони не тільки підходять для 

їхнього середовища, але й 
безпечні, практичні та ергономічні. 

Якщо ви шукаєте теплий прийом, 
сюрприз і насолоду через вашу 
відмінність і хороший смак, цей 
каталог - це золота корзина нових 
ідей, розроблених жінками і 
чоловіками нашої команди у Франції, 
щоб захопити ваших гостей.
Ми розробили нашу продукцію 
екологічно відповідно з логістикою
 транспорту, і сильними ініціативами 
відновлення лісів.
Значення також має продукти, які 
легко чистити.
При розробці стійких аксесуарів ми, 
очевидно, розглядаємо умови їхнього 
обслуговування.
Ви знайдете тут продукти, але ми 
сподіваємося вступити в діалог з вами. 
Тому, будь ласка, не соромтеся 
надіслати нам повідомлення. Де б ви 
не були в світі, у нас є хтось поруч, і 
ми тут разом ... Разом ми можемо 
рухатися вперед.
О, і якщо ви замислюєтеся, хто 
насправді є «ми» JVD,
ми - команда скромного розміру
людей, які поділяють таку ж 
пристрасть, ноу-хау та смак до 
інновацій. Кожен з професіоналів JVD і 
я з гордістю користуються цим 
продуктом.
ДО ПОБАЧЕННЯ

Тьєррі Ланоус, 
генеральний директор

JVD МАЄ 
ОПЕРАТОРІВ ПО 
ВСЬОМУ СВІТУ, 

ЗАВДЯКИ 
РОЗТАШУВАННЮ 
В ЄВРОПІ, АЗІЇ ТА 

АМЕРИЦІ

JVD España

JVD Americas

JVD Asia

JVD China

JVD France
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d’expérience
35
ANS

1988 1991 1997 1999 2006 2007 2015 20181984

Орієнтація на 
обслуговування
Задоволеність клієнтів є 
частиною ДНК JVD. І
отже, наші команди працюють 
наполеглево що б
гарантувати бездоганну якість, 
короткі терміни виконання 
робіт та бездоганне 
обслуговування клієнтів.

ЕКО-ДИЗАЙН
Починаючи з етапу проектування, продукти JVD 
виготовляються з метою мінімізації їх впливу на 
планету. Від упаковки до енергоспоживання 
кожна деталь ретельно продумана для 
збереження навколишнього середовища.

ВІДПОВІДАЛЬНА ТЕХНІКА
Завдяки зменшенню використання паперу та 
енергії, зменшенню кількості компонентів та 
низькій потужності, необхідної для їх 
увімкнення, наші продукти розроблені та 
вироблені екологічно відповідально.

JVD
створення

JVD розробляє 
свою першу 
сушарку для рук і 
стає виробником

JVD 
розробляє 
свій перший 
фен 

  JVD створює 
власний 
технічний відділ

Створення 
дочірнього 
підприємства 
JVD Asia в 
Сінгапурі

JVD створює 
власну 
інтегровану 
службу 
проектування

Створення 
дочірнього 
підприємства 
JVD España в 
Іспанії

Створення 
JVD 
Americas в
Мексиці

Запуск HygiaConnect, 
першої у світі 
підключеної гігієнічної 
платформи

НАША
ІСТОРІЯ

ДИЗАЙН
10 років тому JVD створив власний 
конструкторський відділ. Наші команди 
розробляють продукти, які втілюють дух 
французького дотику.

ДОСЛІДЖЕННЯ ТА РОЗВИТОК
Керуючись нашим внутрішнім центром R&D, 
кожен з наших продуктів розроблений відповідно 
до нашої поточної стратегії впровадження 
інноваційних рішень. Елегантність, дизайн і 
ергономіка - це ключі до успішного продукту.
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ОБОВ'ЯЗОК ЦЕ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ
Еко-відповідальність була одним з стовпів JVD 
на самому початку. Прихильність компанії на 
цю тему зростає з кожним днем і тепер 
стосується кожного з її різних рівнів. JVD 
присвячений ідеї  відігравати активну роль в 
екологічному переході, який шукає добробут 
кожного.

ЕКО ДИЗАЙН
Чайники розраховані на менший розмір 
для зменшення витрат води, мінібари для 
роботи на передовій енергозберігаючій 
термопоглинальній системі та виробляють 
нульовий парниковий газ. Наші лотки для 
зручності не передбачають використання 
деревини для більш екологічного 
середовища.

РОБОТА І ЗБЕРЕЖЕННЯ
Ми завжди були впевнені, що 

сьогоднішня стратегія повинна 
полягати в поліпшенні майбутнього 

завтрашнього дня.  JVD прагнуть 
активно думати про все і робити 

реальні зміни. Від проектування до 
виробництва, транспорту до 

використання та обслуговування 
клієнтів до переробки. Ми знаємо, 

що кожна деталь розрахована.

НАРОДЖЕНИЙ 
БУТИ ЗЕЛЕНИМ

Якби наша продукція тривала 
20 років без необхідності 

замінювати їх, ми були б раді! 
У JVD ми розробляємо якісну 

продукцію, яка витримує 
випробування часом.
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_6 
ПЛАНУВАННЯ
АМОРТИЗАЦІЇ
У JVD наші вироби розроблені та 
випробувані для ремонту . Запасні 
частини нашої техніки доступні 
протягом 10 років. Якісна продукція 
призначена для роботи та 
використання в довгостроковій 
перспективі.

_3 
СИРОВИНА І 
ПАРТНЕРИ

Еко-відповідальність також стосується 
нашого вибору сировини та партнерів. 
Якщо це можливо, ми визначаємо 
пріоритети партнерів, розташованих 
якомога ближче до нашого 
виробничого підрозділу, щоб зменшити 
вплив транспорту на навколишнє 
середовище. Протягом багатьох років 
ми прагнули забезпечити, щоб досвід 
був постійним, а отже, сприяли б 
інноваційним можливостям наших 
постачальників. З огляду на соціальний 
вплив, ми працюємо з асоціаціями 
соціальної та солідарної економіки.

ЛОГІСТИКА
Наша упаковка розроблена з двоякою 
метою: захистити цілісність 
перевезених вантажів і служити 
схемою монтажу. Ці прості, розумні 
оптимізації ще більше знижують наш 
вуглецевий слід.

_4 

ВИРОБНИЦТВО
Всі наші відходи сортуються і 
збираються перед 
відправленням
до центру обробки та утилізації. 
Наприклад, ми повторно 
використовуємо картонні 
коробки наших постачальників 
для наших вантажів, і ми 
розмелюємо використаний 
папір, а потім використовуємо 
його як клини для наших 
відвантажених продуктів. А як 
щодо інших? Він 
переробляється або повторно 
використовується іншими 
компаніями в регіоні!

5 _
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Сейфи
Сейфи JVD є синонімом душевного спокою. Ваші 
гості мають доступ до надійного, безпечного рішення 
для своїх речей. У Вас є сервіс JVD для простого та 
легкого керування Вашими сейфами. 

БЕЗПЕЧНО
Сейфи JVD є свідченням 
постійного розвитку JVD у 
сфері новітніх технологій і для 
підвищення  безпеки в кімнаті 

ЗРУЧНІ
Сейфи JVD зручні. Вони пропонують 
вражаючі переваги освітлених кнопок 
і внутрішнього освітлення, роблячи 
наші сейфи  зручними для ваших 
шанованих гостей. 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА СИСТЕМА
Сейфи JVD оснащені системою 
блокування безпеки протягом 15 хвилин 
після 4 помилок. Вона має інтегровану 
схему проти фізичних нападів.

SMART
Аварійні відкривання можуть бути 
виконані з нашим сервісним пристроєм 
Prolog. Безпечні отвори та закриття 
записуються в функції аудиту. 

Пульт переноснийl

СЛОВО ВІД
ДИЗАЙНЕРА
Наша фортеця відображає дух 
традиції і впевненості; коло в 
прямокутнику, сам символ сейфа.  
Продукт має сучасний,- дизайн. Два 
інші рішення роблять Фортецю 
досить геніальною; дуже стриманне 
зчеплення з лівою пластиною і злегка 
нахилена клавіатура для поліпшення 
ергономіки, коли сейф встановлений 
на низькій висоті.

Жан-Гай де Русс

REF
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ЗРУЧНІСТЬ
Сейфи JVD оснащені електронною 

системою, розробленою для 
забезпечення максимальної безпеки та 

зручності.
Вони оснащені схемами, що захищають 
від перешкод, захисним блокуванням та 

функціями аудиту, що надають 
користувачам психологічний спокій.

БЕЗПЕКА
Безпека в номері - це серйозний бізнес ... 

Вам потрібен серйозний партнер.

Сейфи JVD є свідченням JVD 
безперервного розвитку сучасних 
технологій і нових технологій для 

підвищення комфорту і безпеки в кімнаті.

КОМФОРТ
Сейфи JVD пропонують вражаючі переваги та 
кращий спосіб розширити вашу гостинність 

для ваших шанованих гостей. Це 
довгострокові інвестиції в якість.

Зручні функції, освітлена панель клавіатури 
та внутрішнє освітлення тощо роблять сейфи 

JVD комфортним рішенням для гостей.

CЕЙФИ

TRUSTEE PLUS

REF TS PLUS
Trustee Plus 
compact/Trustee 
Plus laptops UPC 
1

REF PSU
PROLOG 
електронний 
облік 

TRUSTEE PLUS 

 Блокування коду (від 4 до 6 цифр)
-  Потужність 4x1.5V AA 
-  20мм діам. подвійні сталеві болти
-  Лабіринт проти перешкод
-  Всередині світло і зумер
-  Кнопки світлодіодної клавіатури
-  Система енергонезалежної 

пам'яті
-  Безпека блокування 15 хвилин
-  Відстеження 200 минулих подій
-  Кріплення до підлоги і стіни
-  Відкривання сервісним пристроєм
-  Механічне відкриття

РОЗМІРИ
-  TS Plus 195-CMP - компактний

- H195 / W355 / D270мм
- TS Plus 195-LPT 14 "
- H195 / W355 / D430мм
- TS Plus 205-LPT 15 "
- H205 / W435 / D420mm
- TS Plus 205-SLPT 17 "
- H205 / W435 / D500mm
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СЕЙФИ
FORTRESS

REF FTS 195-LPT
Fortress 14” laptop 
H195/W355/
D430mm UPC 1 

GUARDIAN PLUS

REF GSC PLUS FLR
Guardian Plus Floor 
+ removable 3-tier 
shelf H535/W400/
D480mm UPC 1 

REF GSC PLUS 230-
LPT Guardian Plus 15" 
laptop H230/W430/
D410mm UPC 1

універсальна картка 
користувача

FORTRESS  

-Блокування коду (від 4 до 6 цифр)
-- Потужність 4x1.5V AA
-- 20мм діам. подвійні сталеві болти
-  Лабіринт проти перешкод
-  Всередині світло і зумер
-  Кнопки світлодіодної клавіатури
-  Система енергонезалежної пам'яті
-  Безпека блокування 15 хвилин
- Відстеження 200 минулих подій

- Кріплення до підлоги і стіни
- Відкривання сервісним пристроєм
-  Механічне відкриття

РОЗМІРИ
- FTS 195-LPT 14 "
- H195 / W355 / D430мм
- FTS 205-LPT 15 "
- H205 / W435 / D420mm

GUARDIAN PLUS 

-  Блокування коду (від 4 до 6 цифр)
-  Блокування картки
-  Потужність 4x1.5V AA батарейки
-  20мм діам. подвійні сталеві болти
-  Лабіринт проти перешкод
-  Всередині світло і зумер
-  Кнопки світлодіодної клавіатури
-  Система енергонезалежної пам'яті
-  Безпека блокування 15 хвилин
-  Відстеження 200 минулих подій
-  Кріплення до підлоги і стіни
- Відкривання сервісним пристроєм
-  Механічне відкриття

РОЗМІРИ
- GSC Plus 230-LPT-BK-15 "
- Чорний, з порошковим покриттям
- H230 / W430 / D410mm
- GSC Plus 230-LPT-WH-15 "
- Білий, з порошковим покриттям
- H230 / W430 / D410mm
- GSC Plus 535 Floor
- Включає внутрішню полицю
- H535 / W400 / D480mm

REF PSU

Сервісний пристрій
UPC 1

REF PSU

Сервісний пристрій
UPC 1
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СЕЙФИ
FORTRESS

REF FTS 195-LPT
Fortress 14” laptop 
H195/W355/
D430mm UPC 1 

GUARDIAN PLUS

REF GSC PLUS FLR
Guardian Plus Floor 
+ removable 3-tier 
shelf H535/W400/
D480mm UPC 1 

REF GSC PLUS 230-
LPT Guardian Plus 15" 
laptop H230/W430/
D410mm UPC 1

універсальна картка 
користувача

FORTRESS  

-Блокування коду (від 4 до 6 цифр)
-- Потужність 4x1.5V AA
-- 20мм діам. подвійні сталеві болти
-  Лабіринт проти перешкод
-  Всередині світло і зумер
-  Кнопки світлодіодної клавіатури
-  Система енергонезалежної пам'яті
-  Безпека блокування 15 хвилин
- Відстеження 200 минулих подій

- Кріплення до підлоги і стіни
- Відкривання сервісним пристроєм
-  Механічне відкриття

РОЗМІРИ
- FTS 195-LPT 14 "
- H195 / W355 / D430мм
- FTS 205-LPT 15 "
- H205 / W435 / D420mm

GUARDIAN PLUS 

-  Блокування коду (від 4 до 6 цифр)
-  Блокування картки
-  Потужність 4x1.5V AA батарейки
-  20мм діам. подвійні сталеві болти
-  Лабіринт проти перешкод
-  Всередині світло і зумер
-  Кнопки світлодіодної клавіатури
-  Система енергонезалежної пам'яті
-  Безпека блокування 15 хвилин
-  Відстеження 200 минулих подій
-  Кріплення до підлоги і стіни
- Відкривання сервісним пристроєм
-  Механічне відкриття

РОЗМІРИ
- GSC Plus 230-LPT-BK-15 "
- Чорний, з порошковим покриттям
- H230 / W430 / D410mm
- GSC Plus 230-LPT-WH-15 "
- Білий, з порошковим покриттям
- H230 / W430 / D410mm
- GSC Plus 535 Floor
- Включає внутрішню полицю
- H535 / W400 / D480mm

REF PSU

Сервісний пристрій
UPC 1

REF PSU

Сервісний пристрій
UPC 1

SAFES
ICONIC PLUS  З ВЕРХУ ВІДКРИТО

REF ITO PLUS 130 
Iconic Plus 15” 
laptop H130/W400/
D350mm UPC 1

REF ITO PLUS 130-
SLPT Iconic Plus 17” 
superlaptop H130/
W460/D350mm UPC 1

ICONIC PLUS 

-  Блокування коду (від 4 до 6 цифр)
-  Потужність 4x1.5V AA батарейки
-  20мм діам. подвійні сталеві болти
-  Лабіринт проти перешкод
-  Всередині світло і зумер
-  Кнопки світлодіодної клавіатури
-  Система енергонезалежної 
пам'яті
-  Безпека блокування 15 хвилин
-  Відстеження 200 минулих подій
- Кріплення до підлоги і стіни
-  Відкривання сервісним пристроєм
-  Механічне відкриття
-

ITO Plus 130
- Розміри H130 / W400 / D350mm
- Вміщається ноутбук 15"

ITO Plus 130-SLPT 
- Розміри H130 / W460 / D350mm
- Вміщається ноутбук17 ”

CUSTODIAN Р— З ВЕРХУ ВІДКРИТО

CUSTODIAN TOP OPEN 

-  Блокування коду (від 4 до 6 цифр)
-  Потужність 4x1.5V AA батарейки
-  20мм діам. подвійні сталеві болти
-  Всередині світло і зумер
-  Кнопки світлодіодної клавіатури
-  Система енергонезалежної пам'яті
-
-

 Безпека блокування 15 хвилин 
Відстеження 200 минулих подій

- Кріплення до підлоги і стіни
-  Відкривання сервісним пристроєм
-  Механічне відкриття
-

CTO 130
- Розміри H130 / W400 / D350mm
- Вміщається ноутбук 15"

REF CTO 130 Custodian 
Кришка зверху 
H130/W400/
D350mm UPC 1 

УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЬ
РОЗБЛОКУВАННЯ

REF CSU 
Сервісний пристрій 
UPC 1
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СЕЙФИ

CUSTODIAN SERIES

REF CS 200-LPT

Custodian 15” laptop 
H200/W420/D370 mm 
UPC 1

REF CDS 205

Custodian Drawer H205/
W475/D370mm UPC 1 

CUSTODIAN 

-  Блокування коду (від 4 до 6 цифр)
-  Потужність 4x1.5V AA батарейки
-  20мм діам. подвійні сталеві болти
-  Лабіринт проти перешкод
-  Всередині світло і зумер
-  Кнопки світлодіодної клавіатури
-  Система енергонезалежної пам'яті
-  Безпека блокування 15 хвилин
- Відстеження 200 минулих подій
- Кріплення до підлоги і стіни
-  Відкривання сервісним пристроєм
-  Механічне відкриття

CS 200-LPT
- Відстеження 100 минулих подій
-  Розміри H200 / W420 / D370mm
-  Розмістити більшість 15-дюймових 
ноутбуків
CDS 205

- Відстеження 200 минулих подій
-  Розміри H205 / W475 / D370mm
- Вміщається ноутбук 15"
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СЕЙФИ

CUSTODIAN SERIES

REF CS 200-LPT

Custodian 15” laptop 
H200/W420/D370 mm 
UPC 1

REF CDS 205

Custodian Drawer H205/
W475/D370mm UPC 1 

CUSTODIAN 

-  Блокування коду (від 4 до 6 цифр)
-  Потужність 4x1.5V AA батарейки
-  20мм діам. подвійні сталеві болти
-  Лабіринт проти перешкод
-  Всередині світло і зумер
-  Кнопки світлодіодної клавіатури
-  Система енергонезалежної пам'яті
-  Безпека блокування 15 хвилин
- Відстеження 200 минулих подій
- Кріплення до підлоги і стіни
-  Відкривання сервісним пристроєм
-  Механічне відкриття

CS 200-LPT
- Відстеження 100 минулих подій
-  Розміри H200 / W420 / D370mm
-  Розмістити більшість 15-дюймових 
ноутбуків
CDS 205

- Відстеження 200 минулих подій
-  Розміри H205 / W475 / D370mm
- Вміщається ноутбук 15"

THERMO-ABSORPTION

MINIBARS

PRODUCT  ‘S

100%
тиша 24 години на 
добу

100%
Екологічний

66%
менше споживання

100%
Надійний: немає 
двигуна, немає 
рухомих частин

Міні-бари JVD повністю безшумні під час експлуатації, забезпечують 
максимальний комфорт Вашим гостям. Вони доступні в різній ємності, щоб 
задовольнити ваші потреби і оснащені світлодіодним підсвічуванням, а також 
замком якості. Придбання безшумного мінібару JVD є довгостроковими 
інвестиціями в якість.
Вимоги до вентиляції
При вбудовуванні міні-бару в кабінет готельного номера надзвичайно важливо, 
щоб околиці міні-бару мали безперешкодний потік повітря і хороше розсіювання 
тепла.
Щоб отримати найкращу продуктивність, мінібару потрібно щонайменше 200 см2 
вільного повітряного входу. Цей простір слід зберігати до виходу повітря на 
верхню поверхню корпусу. Задня стінка мінібару повинна бути не менше 50 мм 
від стінок меблів.
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МІНІБАРИ
ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 25 л

двері 25L 
H440/W360/D390mm 
UPC 1 

REF TA25 
Суцільні двері 25L 
H450/W403/
D352mm UPC 1 

ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 30 л

25л ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ

-  100% тиха робота
REF EC25 Суцільні - Низька потужність

-  Обєм 25 Л
- Термо-абсорбція, озонобезпечна
-  Нетоксичний холодоагент R600A
-  Автоматичне розморожування
-  Внутрішнє світлодіодне освітлення
- Полиця із загартованого скла
- Захист від дітей
- Магнітна ізоляція дверей
- Реверсивний варіант дверей

EC 25 СУЦІЛЬНІ ДВЕРІ / СТЕКЛЯНІ ДВЕРІ
- Розміри H440 / W360 / D390mm
- Двері з тришарового загартованого скла
-  Потужність 220V ~ 240V 63W
-  Споживання енергії. 0,284 кВт-год / 24 
години
-  клас A +

ТА 25 СУЦІЛЬНІ ДВЕРІ

- Розміри H450 / W403 / D352mm
- Потужність 220V ~ 240V 65W
- Енергоспоживання. 0,375 кВт / год
- клас А

ТЕРМО-ПОВІТРЯНИЙ 30л

-  100% тиха робота
-  Низьке споживання енергії
-  Ємкість 30 л
-  Система термопоглинання
-  Озонобезпечний
-  Нетоксичний холодоагент R600A
-  Автоматичне розморожування
-  Внутрішнє світлодіодне 
освітлення
-  Полиця із загартованого скла
-  Захист від дітей
-  Магнітна ізоляція дверей

-  Реверсивний варіант дверей

EC 30 ТВЕРДІ ДВЕРІ / СТЕКЛЯНІ ДВЕРІ
-  Розміри H475 / W385 / D425мм
-  Двері з тришарового загартованого 
скла
-  Потужність 220V ~ 240V 63W
-  Споживання енергії. 0,266 кВт-год / 
24 години

-  клас A +

TA 30 ТВЕРДІ ДВЕРІ

-  Розміри H475 / W381 / D446mm
-  Потужність 220V ~ 240V 65W
-  Енергоспоживання. 0,39 кВт / год
-  клас B

REF EC25-GD 
Скляні двері 25L 
H440/W360/
D390mm UPC 1 

REF TA 30-GD 
Скляні двері 30L 
H475/W381/
D446mm UPC 1 

REF EC 30-GD 
Скляні двері 30L 

H475/W385/
D425mm UPC 1 

REF EC 30 
Суцільні двері 30L 

H475/W385/
D425mm UPC 1 
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МІНІБАРИ
ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 25 л

двері 25L 
H440/W360/D390mm 
UPC 1 

REF TA25 
Суцільні двері 25L 
H450/W403/
D352mm UPC 1 

ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 30 л

25л ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ

-  100% тиха робота
REF EC25 Суцільні - Низька потужність

-  Обєм 25 Л
- Термо-абсорбція, озонобезпечна
-  Нетоксичний холодоагент R600A
-  Автоматичне розморожування
-  Внутрішнє світлодіодне освітлення
- Полиця із загартованого скла
- Захист від дітей
- Магнітна ізоляція дверей
- Реверсивний варіант дверей

EC 25 СУЦІЛЬНІ ДВЕРІ / СТЕКЛЯНІ ДВЕРІ
- Розміри H440 / W360 / D390mm
- Двері з тришарового загартованого скла
-  Потужність 220V ~ 240V 63W
-  Споживання енергії. 0,284 кВт-год / 24 
години
-  клас A +

ТА 25 СУЦІЛЬНІ ДВЕРІ

- Розміри H450 / W403 / D352mm
- Потужність 220V ~ 240V 65W
- Енергоспоживання. 0,375 кВт / год
- клас А

ТЕРМО-ПОВІТРЯНИЙ 30л

-  100% тиха робота
-  Низьке споживання енергії
-  Ємкість 30 л
-  Система термопоглинання
-  Озонобезпечний
-  Нетоксичний холодоагент R600A
-  Автоматичне розморожування
-  Внутрішнє світлодіодне 
освітлення
-  Полиця із загартованого скла
-  Захист від дітей
-  Магнітна ізоляція дверей

-  Реверсивний варіант дверей

EC 30 ТВЕРДІ ДВЕРІ / СТЕКЛЯНІ ДВЕРІ
-  Розміри H475 / W385 / D425мм
-  Двері з тришарового загартованого 
скла
-  Потужність 220V ~ 240V 63W
-  Споживання енергії. 0,266 кВт-год / 
24 години

-  клас A +

TA 30 ТВЕРДІ ДВЕРІ

-  Розміри H475 / W381 / D446mm
-  Потужність 220V ~ 240V 65W
-  Енергоспоживання. 0,39 кВт / год
-  клас B

REF EC25-GD 
Скляні двері 25L 
H440/W360/
D390mm UPC 1 

REF TA 30-GD 
Скляні двері 30L 
H475/W381/
D446mm UPC 1 

REF EC 30-GD 
Скляні двері 30L 

H475/W385/
D425mm UPC 1 

REF EC 30 
Суцільні двері 30L 

H475/W385/
D425mm UPC 1 

МІНІБАР
ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 40 л

ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 50 л

REF TA40 Суцільні 
двері  40L 

H545/W403/
D436mm UPC 1 

REF TA50
Суцільні двері
50L H545/W403/
D487mm UPC 1 

REF TA50 -GD 

Скляні двері 50L 
H545/W403/
D487mm UPC 1 

EC 50 ДВЕРІ / СКЛЯНІ ДВЕРІ

-  100% тиха робота
-  Низьке споживання енергії
-  Обєм 50 л
-  Система термопоглинання
-  Озонобезпечний
-  Нетоксичний холодоагент 
R600A
-  Автоматичне розморожування
-  Внутрішнє світлодіодне 
освітлення
-  Полиця із загартованого скла
-  Захист від дітей
-  Магнітна ізоляція дверей

-  Реверсивний варіант дверей EC 

50 ДВЕРІ / СКЛЯНІ ДВЕРІ
-  Dimensions H545/W403/D487mm
-  Power 220V~240V 63W 
-  Energy consumpt. 0.37 kWh/24hrs

ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 40 л
-  100% тиха робота
-  Низьке споживання енергії
-  Обєм 40 л
-  Система термопоглинання
-  Озонобезпечний
-  Нетоксичний холодоагент R600A
-  Автоматичне розморожування
-  Внутрішнє світлодіодне 

освітлення
-  Полиця із загартованого скла
-  Захист від дітей
-  Магнітна ізоляція дверей
-  Реверсивний варіант дверей

EC 40 ДВЕРІ / СКЛЯНІ ДВЕРІ
- Розміри H560 / W400 / D420mm
- Двері з тришарового загартованого скла
- Потужність 220V ~ 240V 63W
- Споживання енергії. 0,269 кВт-год / 24 
години
- клас A +

TA 40 ТВЕРДІ ДВЕРІ 

- Розміри H545 / W403 / D436mm
- Потужність 220V ~ 240V 63W
- Енергоспоживання. 0,26 кВт-год / 24 
години
- клас A +

REF EC40 
Суцільні двері  40L 
H560/W400/
D420mm UPC 1  

REF EC40-GD 
Скляні двері 40L 

H560/W400/
D420mm UPC 1 
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МІНІБАРИ
ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 30 л

REF FD 30-SCB 
Суцільні двері  30L 

H510/W380/D430mm 
UPC 1 

ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 30 л 

-  100% тиха робота
-  Валова потужність 30 л
-  Система поглинання тепла
-  Автоматичне розморожування
-  Внутрішнє світлодіодне 

освітлення
-  Знімна полиця
-  Захист від дітей
-  Магнітна ізоляція дверей
-  Реверсивний варіант дверей
-  Розміри H510 / W380 / D430mm
-  Потужність 220V ~ 240V 63W
-  Енергоспоживання. 0,75 кВт / год

REF FD 30-GD-
SCB Скляні 
двері30L H510/
W380/D430mm 
UPC 1 

REF DR 50N
Суцільні двері
50L H570/W455/
D480mm UPC 1

REF DR 50N-GD

Скляні двері 50L 
H570/W455/
D480mm UPC 1

REF FD 40 GD-SCB

Скляні двері 40L 
H545/W435/
D455mm UPC 1

REF FD 40-SCB
Суцільні двері
40L H545/W435/
D455mm UPC 1

ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 40 л

ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 50 л

ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 40 л
-  100% тиха робота
-  Обєм 40 л
-  Система поглинання тепла
-  Автоматичне розморожування
-  Внутрішнє світлодіодне 
освітлення
-  Знімна полиця
-  Захист від дітей
-  Магнітна ізоляція дверей
-  Реверсивний варіант дверей
-  Розміри H545 / W435 / D455mm
-  Потужність 220V ~ 240V 60W
-  Енергоспоживання. 0,8 кВт / 
год

ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 50 л
-  100% тиха робота
-  Обєм 50 л
-  Система поглинання тепла
-  Автоматичне розморожування
-  Внутрішнє світлодіодне 
освітлення
-  Знімна полиця
-  Захист від дітей
-  Магнітна ізоляція дверей
-  Реверсивний варіант дверей
-  Розміри H570 / W455 / D480mm
-  Потужність 220В ~ 2240В 63Вт
-  Енергоспоживання. 1,1 кВт-год / 
24 години
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МІНІБАРИ
ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 30 л

REF FD 30-SCB 
Суцільні двері  30L 

H510/W380/D430mm 
UPC 1 

ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 30 л 

-  100% тиха робота
-  Валова потужність 30 л
-  Система поглинання тепла
-  Автоматичне розморожування
-  Внутрішнє світлодіодне 

освітлення
-  Знімна полиця
-  Захист від дітей
-  Магнітна ізоляція дверей
-  Реверсивний варіант дверей
-  Розміри H510 / W380 / D430mm
-  Потужність 220V ~ 240V 63W
-  Енергоспоживання. 0,75 кВт / год

REF FD 30-GD-
SCB Скляні 
двері30L H510/
W380/D430mm 
UPC 1 

REF DR 50N
Суцільні двері
50L H570/W455/
D480mm UPC 1

REF DR 50N-GD

Скляні двері 50L 
H570/W455/
D480mm UPC 1

REF FD 40 GD-SCB

Скляні двері 40L 
H545/W435/
D455mm UPC 1

REF FD 40-SCB
Суцільні двері
40L H545/W435/
D455mm UPC 1

ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 40 л

ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 50 л

ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 40 л
-  100% тиха робота
-  Обєм 40 л
-  Система поглинання тепла
-  Автоматичне розморожування
-  Внутрішнє світлодіодне 
освітлення
-  Знімна полиця
-  Захист від дітей
-  Магнітна ізоляція дверей
-  Реверсивний варіант дверей
-  Розміри H545 / W435 / D455mm
-  Потужність 220V ~ 240V 60W
-  Енергоспоживання. 0,8 кВт / 
год

ТЕРМО-АБСОРБЦІЯ 50 л
-  100% тиха робота
-  Обєм 50 л
-  Система поглинання тепла
-  Автоматичне розморожування
-  Внутрішнє світлодіодне 
освітлення
-  Знімна полиця
-  Захист від дітей
-  Магнітна ізоляція дверей
-  Реверсивний варіант дверей
-  Розміри H570 / W455 / D480mm
-  Потужність 220В ~ 2240В 63Вт
-  Енергоспоживання. 1,1 кВт-год / 
24 години

МІНІБАР
МІНІБАР ШКАФ 40л

SKY БАР 12л

SKY БАР
ТЕРМО-ПОГЛИНАЮЧІ

-  Потужність 220V ~ 240V 65W
-  Енергоспоживання. 0,4 кВт / год
-  Розміри H522 / W402 / D222mm
-  Система термопоглинання
-  Настінний міні-бар
-  Рішення для економії місця
-  Низьке споживання енергії
-  Обєм 12 л
-  Автоматичне розморожування
-  Внутрішнє світлодіодне 
освітлення
-  Регульована внутрішня 
алюмінієва полиця
-  Доступні суцільні двері з чорним 
дзеркальним покриттям і скляними 
дверима

REF DM 40-BK-NH

REF SB 12-GD
Sky Bar 12L Скляні двері 
H522/W402/D222mm UPC 1

МІНІБАР ШКАФ
ТЕРМО-ЕЛЕКТРИЧНІ

-  Енергоспоживання. 0,37 кВт / год
-  Розміри H412 / W495 / D455mm
-  Низьке споживання енергії
-  Обєм 40 л
-  Термоелектрична система
-  Вбудовані вентилятори, включені для 
відведення тепла
-  Тиха робота
-  Автоматичне розморожування
-  Внутрішнє світлодіодне освітлення
-  Регульовані внутрішні дільники
-  У комплект входить ящик для цукерок
-  Магнітна ізоляція дверей
-  DM 40-BK
Автономний блок з ручкою
-  DM 40-BK-NH
Для кріплення до зовнішньої панелі 
шафи

REF SB 12-BM
Sky Bar 12L Суцільні 
двері  з чорним зерк 
finishing H522/W402/
D222mm UPC 1

REF DM 40-BK
Шафа мінібар40L
+ door handle 
UPC 1 

Шафа мінібар40L
+ door handle 
UPC 1 
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SMART КОМПРЕСОРНІ МІНІБАРИ

REF CPE 30
Smart Compressor 
Minibar 
Суцільні двері 30L 
UPC 1 

REF CPE 30-GD
Smart Compressor 
Minibar 
Скляні двері30L 

UPC 1 

REF CPE 40-GD
Smart Compressor 
Minibar 
Скляні двері 40L 
UPC 1 

НОВЕ ПОКОЛІННЯ 
МІНІБАРІВ
JVD SMART компресорні Мінібари з 
передовими технологіями. Панель 
управління дає змогу користувачам 
швидко охолоджуватися, коли це 
найважливіше, і залишається тихим, 
коли це необхідно.
Міні-бари JVD Smart CPE працюють на 
наднизьких енерговитратах (клас енергії 
A+++). 

JVD SMART мінібари
-  Швидке охолодження для нового 
поповнення
-  Повністю тиха, коли гості відпочивають
-  Відсутність компромісу в продуктивності 
охолодження
-  Дуже низьке споживання енергії
-  Найвищий рейтинг класу A +++
-  Двері з твердої піни або тришарові 
двері із загартованого скла
-  Розумна система компресорів
-  Евтектична холодна плита для 
посиленого збереження холоду
-  Холодоагент R600a, циклопентан
-  Потужність: 220V ~ 240V 51W Витрата: 
0,135 кВт-год / 24 години
Клас А +++
-  Автоматичне розморожування
-  Захист від дітей
-  Внутрішнє світлодіодне освітлення
-  Полиця із загартованого скла
-  Магнітна ізоляція дверей
-  Реверсивний варіант дверей
-  Без ХФУ

Розміри

- - CPE 30 / CPE 30-GD
- - Розміри H503 / W402 / D424mm
- - CPE 40 / CPE 40-GD
- - Розміри H565 / W402 / D500mm

REF CPE 30/ CPE 40 -BK 
Smart Compressor Minibar 
Суцільні двері  30L / 40L 
UPC 1 
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SMART КОМПРЕСОРНІ МІНІБАРИ

REF CPE 30
Smart Compressor 
Minibar 
Суцільні двері 30L 
UPC 1 

REF CPE 30-GD
Smart Compressor 
Minibar 
Скляні двері30L 

UPC 1 

REF CPE 40-GD
Smart Compressor 
Minibar 
Скляні двері 40L 
UPC 1 

НОВЕ ПОКОЛІННЯ 
МІНІБАРІВ
JVD SMART компресорні Мінібари з 
передовими технологіями. Панель 
управління дає змогу користувачам 
швидко охолоджуватися, коли це 
найважливіше, і залишається тихим, 
коли це необхідно.
Міні-бари JVD Smart CPE працюють на 
наднизьких енерговитратах (клас енергії 
A+++). 

JVD SMART мінібари
-  Швидке охолодження для нового 
поповнення
-  Повністю тиха, коли гості відпочивають
-  Відсутність компромісу в продуктивності 
охолодження
-  Дуже низьке споживання енергії
-  Найвищий рейтинг класу A +++
-  Двері з твердої піни або тришарові 
двері із загартованого скла
-  Розумна система компресорів
-  Евтектична холодна плита для 
посиленого збереження холоду
-  Холодоагент R600a, циклопентан
-  Потужність: 220V ~ 240V 51W Витрата: 
0,135 кВт-год / 24 години
Клас А +++
-  Автоматичне розморожування
-  Захист від дітей
-  Внутрішнє світлодіодне освітлення
-  Полиця із загартованого скла
-  Магнітна ізоляція дверей
-  Реверсивний варіант дверей
-  Без ХФУ

Розміри

- - CPE 30 / CPE 30-GD
- - Розміри H503 / W402 / D424mm
- - CPE 40 / CPE 40-GD
- - Розміри H565 / W402 / D500mm

REF CPE 30/ CPE 40 -BK 
Smart Compressor Minibar 
Суцільні двері  30L / 40L 
UPC 1 

• Безпека
• Комфорт

• 6 параметрів сушіння
• Іонізуюча система
• Компактний
• Може бути настінний

• Запатентована ручка LighTouch®
• Іонізуюча система
• Велика палітра кольорів
• Широкий вибір відповідних
стінових опор
• 6 параметрів сушіння

LIGHTOUCH 
RANGE 

Унікальний сучасний дизайн, 
динамічні форми, широкий 
вибір кольорів і потужності 

роблять продукцію в 
асортименті LighTouch 

необхідною для розвитку 
готельної індустрії.

УВІМКНЕНО 
ВИМКНЕНО
ДІАПАЗОН

Перемикач включення / 
виключення та більш 

класичний дизайн означають, 
що тут немає ніяких 

сюрпризів. 

РЕЖИМ 
УТРИМАННЯ

Цей режим успішно поєднує в собі 
позачасовий дизайн і абсолютну 
безпеку з урахуванням функції 

утримання кнопки

LIGHTOUCH 
РУЧКА
Ручка LighTouch - це концентрація 
технологічних інновацій. Вона вимикає 
фен, просто стискаючи його. Для відчуття 
стійкості та м'якості знайдіть фени в 
нашому асортименті LighTouch.

LIGHTOUCH 
РЕЖИМ:  ALTEO,

BRITTONY, ТА EDEN 

ФЕНИ ДЛЯ ВОЛОССЯ
З сучасним дизайном, інноваційною технологією, 
класичним або спіральним шнуром, наш широкий 
асортимент фенів підходить для будь-якого 
середовища, будь-якої обстановки та будь-якої 
ванної кімнати.
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ALTEO Plus

ALTEO PLUS  

- - Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- - Потужність 1875Вт
- - Розміри H205 / L245 / D84mm
- - запатентована ручка LighTouch ®
- - Двигун постійного струму
- - 6 параметрів сушіння
- - З холодним пострілом
- - Іонна сушка для захисту

сушіння та завивання волосся

- Спіральний шнур 40см 
розширюваний
- Захист від перегріву
- Знімний насадковий фільтр і 
зворотний фільтр
- Електрична ізоляція Клас II

Діапазон LighTouch був 
розроблений таким чином, щоб 

конкретно реагувати на 
використання фенів у готелях. 

Запатентована ручка вже 
завоювала тисячі готелів по 
всьому світу. Багато різних 

варіантів з точки зору потужності, 
кольору та підтримки гарантують, 
що ми маємо правильне рішення 

для будь-якого середовища.

LIGHTOUCH 
РЕЖИМ

LIGHTOUCH® RANGE

ФЕНИ ДЛЯ ВОЛОССЯ

REF 8 22 1044

Alteo black 1875W
+ curly cord & plug
UPC 12

REF 8 22 1043

Alteo white 1875W
+ curly cord & plug
UPC 12

REF 8 22 1140 RM

Alteo soft-matt black 
1875W + curly cord & plug
UPC 12
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ALTEO Plus

ALTEO PLUS  

- - Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- - Потужність 1875Вт
- - Розміри H205 / L245 / D84mm
- - запатентована ручка LighTouch ®
- - Двигун постійного струму
- - 6 параметрів сушіння
- - З холодним пострілом
- - Іонна сушка для захисту

сушіння та завивання волосся

- Спіральний шнур 40см 
розширюваний
- Захист від перегріву
- Знімний насадковий фільтр і 
зворотний фільтр
- Електрична ізоляція Клас II

Діапазон LighTouch був 
розроблений таким чином, щоб 

конкретно реагувати на 
використання фенів у готелях. 

Запатентована ручка вже 
завоювала тисячі готелів по 
всьому світу. Багато різних 

варіантів з точки зору потужності, 
кольору та підтримки гарантують, 
що ми маємо правильне рішення 

для будь-якого середовища.

LIGHTOUCH 
РЕЖИМ

LIGHTOUCH® RANGE

ФЕНИ ДЛЯ ВОЛОССЯ

REF 8 22 1044

Alteo black 1875W
+ curly cord & plug
UPC 12

REF 8 22 1043

Alteo white 1875W
+ curly cord & plug
UPC 12

REF 8 22 1140 RM

Alteo soft-matt black 
1875W + curly cord & plug
UPC 12

ФЕНИ ДЛЯ ВОЛОССЯ
ЗАПАТЕНТОВАНА РУЧКА LIGHTOUCH® 

BRITTONY 

BRITTONY

REF 8 22 1046 

Brittony Білий 1600Вт
+спіральний 
шнур, UPC 12

REF 8 22 1047 
Brittony Чорний 1600Вт
+ спіральний шнур
UPC 12

- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність 1600 Вт
- Розміри В196 / Д210 / Ш75мм
- Запатентована ручка LighTouch ®
- 6 налаштувань режимів сушки волосся
з подачею холодного повітря 

- Іонізація повітря
- Спіральний шнур 40 см
- Захист від перегріву
- Змінна насадка і задній фільтр
- Електроізоляція Клас II

REF 8 22 1142 

Brittony Хром 1600Вт
+ спіральний шнур,
UPC 12

REF 8 22 1049 REF 8 22 1050 

Brittony Білий 1600Вт
+ настінний тримач
UPC 12

Brittony Чорний 1600Вт
+ настінний тримач
UPC 12

EDEN Plus 

EDEN PLUS

REF 8 22 1068 

EdenБілий
1200Вт
+спіральний 
шнур, UPC 12

REF 8 22 1070 

Eden Білий 1200Вт
+ настінний тримач
UPC 12

- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність 1200 Вт
- Розміри В190 / Д150 / Ш70мм
- З тримачем В190 / Д150 / Ш100мм
- Запатентована ручка LighTouch®
- 3 режими сушіння волосся з подачею
холодного повітря
- Спіральний шнур 40 см
- Захист від перегріву
- Змінний задній фільтр
- Електроізоляція Клас II

REF 8 22 1069 

Eden Чорний 1200Вт
+спіральний 
шнур, UPC 12 REF 8 22 1071 

Eden Чорний 1200Вт
+ настінний тримач
UPC 12
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ФЕНИ ДЛЯ ВОЛОССЯ 
З ПЕРЕМИКАЧЕМ 
ВКЛ./ВИКЛ.

 

З ПЕРЕМИКАЧЕМ

ВКЛ./ВИКЛ. 

Перемикач вкл./викл.  та 
більш класичний дизайн 

означають, що  тут немає 
сюрпризів. Фени 

CALISTO 

CALISTO 
BRUSHLESS MOTOR 

REF 8 22 1412 

Calisto Матово-чорний
2000Вт+спіральний 
шнур, UPC 12

- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність  2000 Вт
- Довговічний мотор
- Розміри В266 / Д262 / Ш89мм
- Перемикач включення / вимикання
- Іонізація повітря
- Спіральний шнур 40 см
- 6 налаштувань режимів сушки волосся
з подачею холодного повітря 

- Захист від перегріву
- Змінна насадка і задній фільтр
- Електроізоляція Клас II

AMOR 

AMOR 

REF 8 22 1564 

Amor Чорний 1800Вт
+ прямий шнур
UPC 12

- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність 1800 Вт
- Розміри В265 / Д219 / Ш94мм
- Іонізація повітря
- Прямий шнур 2м
-6 налаштувань режимів сушки волосся
з подачею холодного повітря

- Захист від перегріву
- Змінна насадка і задній фільтр
- Електроізоляція Клас II
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ФЕНИ ДЛЯ ВОЛОССЯ 
З ПЕРЕМИКАЧЕМ 
ВКЛ./ВИКЛ.

 

З ПЕРЕМИКАЧЕМ

ВКЛ./ВИКЛ. 

Перемикач вкл./викл.  та 
більш класичний дизайн 

означають, що  тут немає 
сюрпризів. Фени 

CALISTO 

CALISTO 
BRUSHLESS MOTOR 

REF 8 22 1412 

Calisto Матово-чорний
2000Вт+спіральний 
шнур, UPC 12

- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність  2000 Вт
- Довговічний мотор
- Розміри В266 / Д262 / Ш89мм
- Перемикач включення / вимикання
- Іонізація повітря
- Спіральний шнур 40 см
- 6 налаштувань режимів сушки волосся
з подачею холодного повітря 

- Захист від перегріву
- Змінна насадка і задній фільтр
- Електроізоляція Клас II

AMOR 

AMOR 

REF 8 22 1564 

Amor Чорний 1800Вт
+ прямий шнур
UPC 12

- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність 1800 Вт
- Розміри В265 / Д219 / Ш94мм
- Іонізація повітря
- Прямий шнур 2м
-6 налаштувань режимів сушки волосся
з подачею холодного повітря

- Захист від перегріву
- Змінна насадка і задній фільтр
- Електроізоляція Клас II

ФЕНИ ДЛЯ ВОЛОССЯ 
З ПЕРЕМИКАЧЕМ ВКЛ./ВИКЛ. 

IBIZA 

REF 8 22 919
Ibiza Чорний 1875Вт
+прямий шнур
UPC 12

REF 8 22 919CHR
IbizaХром 1875Вт
+прямий шнур
UPC 12

REF 8 22 919-MB
Ibiza Чорний мат
1875Вт
+спіральний шнур
UPC 12

REF 8 22 919 RCP
Ibiza Мідний 1875Вт
+прямий шнур
UPC 12

REF 8 22 918
Ibiza Білий 1875Вт
+прямий шнур UPC
12

REF 8 22 919-RM
Ibiza Чорний м’який матовий 
1875Вт
+ прямий шнур, UPC 12

REF 8 22 1141-RM
Ibiza Чорний мякий матовий
2200Вт+спіральний шнур,UPC12

  ФЕН ДЛЯ ВОЛОССЯ IBIZA 

- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність 1 875 Вт і 2200 Вт
- Розміри  В205 / Д266 / Ш90мм
- Довговічний мотор
- Перемикач включення / вимикання
- 6 налаштувань режимів сушки волосся
з подачею холодного повітря

- Іонізація повітря
- Спіральний шнур 40 см
- Доступний з прямим шнуром
- Захист від перегріву
- Змінна насадка і задній фільтр
- Електроізоляція Клас II

LINEO СКЛАДНІ 

REF 8 22 1329
Lineo Deluxe 1600Вт 
Білий + спіральний 
шнур UPC 12

REF 8 22 1332
Lineo Stylus 2000Вт 
Чорний + спіральний 
шнур UPC 12

REF 8 22 1330
Lineo Deluxe 1600Вт 
Чорний + спіральний 
шнур UPC 12

REF 8 22 1331-MB
Lineo Stylus Матово-
чорний 2000Вт +
спіральний шнур 
UPC 12

ФЕН ДЛЯ ВОЛОССЯ СКЛАДНИЙ, LINEO 

- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Deluxe  Потужність 1600 Вт
- Stylus Потужність  2000. Вт
- Складений В250 / Д240 / Ш85мм
- Розкладений  В135 / Д240 /Ш85мм
- Перемикач включення / вимикання
- Спіральний шнур 40 см
- 6 налаштувань режимів сушки волосся
з подачею холодного повітря

- Іонізація повітря
- Захист від перегріву
- Змінна насадка і задній фільтр
- Електроізоляція Клас II
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ФЕНИ ДЛЯ ВОЛОССЯ 
З ПЕРЕМИКАЧЕМ ВКЛ./ВИКЛ. 

KEOS СКЛАДНІ 

REF 8 22 1498 
Keos складний 1600Вт
Білий з хромовими 
вставками
+фігурний шнур
UPC 12

REF 8 22 1499 
Keos складний 1600Вт 
Чорний з хромовими 
вставками 
+ фігурний шнур, UPC 12

Фен для волосся, складний 
KEOS 
- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність 1600 Вт
- Складений В130 / Д180 / Ш78мм
- Розкладений В253 / Д180 / Ш78мм
- Перемикач включення / вимикання
- Спіральний шнур 40 см
- 3 режими сушіння з подачею холодного
повітря
- Захист від перегріву
- Змінний задній фільтр
- Електроізоляція Клас II

CORAL СКЛАДНІ 

REF 8 22 818 
Фен для волосся, складний 
CORAL 
- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1600 Вт
- Складений В130 / Д230 / Ш80мм
- Розкладений В240 / Д200 / Ш80мм
- Перемикач включення / вимикання
- Спіральній шнур 40см
- 3 режими сушіння з подачею холодного
повітря
- Захист від перегріву
- Змінний задній фільтр
- Електроізоляція Клас II

Coral складний , білий
1600Вт+фігурний 
шнур, UPC 16

REF 8 22 827 

Coral складний 1600 Вт, 
чорний + фігурний шнур
UPC 16

PICCOLO PRO 

REF 8 22 1500 

Piccolo Pro 1200WВт 
Білий + спіральний 
шнур UPC 16

REF 8 22 1501 

Piccolo Pro 1200Вт 
Чорний + спіральний 
шнур UPC 16

REF 8 22 1502 

Piccolo Pro 1200Вт
Білий + настінний тримач
UPC 16

REF 8 22 1503 

Piccolo Pro 1200Вт
Чорний + настінний 
тримач UPC 16

PICCOLO Pro 
- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужністю 1200 Вт
- Розмір В220 / Д140 / Ш70мм
- З тримачем В235 / Д162 / Ш72мм
- Перемикач включення / вимикання
- Спіральний шнур 40 см
- 3 режими сушіння з подачею холодного
повітря
- Захист від перегріву
- Змінний задній фільтр

PICCOLO Pro Holder 

- З вбудованим мікровимикачем
- Автоматичне відключення при поверненні у
тримач
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ФЕНИ ДЛЯ ВОЛОССЯ 
З ПЕРЕМИКАЧЕМ ВКЛ./ВИКЛ. 

KEOS СКЛАДНІ 

REF 8 22 1498 
Keos складний 1600Вт
Білий з хромовими 
вставками
+фігурний шнур
UPC 12

REF 8 22 1499 
Keos складний 1600Вт 
Чорний з хромовими 
вставками 
+ фігурний шнур, UPC 12

Фен для волосся, складний 
KEOS 
- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність 1600 Вт
- Складений В130 / Д180 / Ш78мм
- Розкладений В253 / Д180 / Ш78мм
- Перемикач включення / вимикання
- Спіральний шнур 40 см
- 3 режими сушіння з подачею холодного
повітря
- Захист від перегріву
- Змінний задній фільтр
- Електроізоляція Клас II

CORAL СКЛАДНІ 

REF 8 22 818 
Фен для волосся, складний 
CORAL 
- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1600 Вт
- Складений В130 / Д230 / Ш80мм
- Розкладений В240 / Д200 / Ш80мм
- Перемикач включення / вимикання
- Спіральній шнур 40см
- 3 режими сушіння з подачею холодного
повітря
- Захист від перегріву
- Змінний задній фільтр
- Електроізоляція Клас II

Coral складний , білий
1600Вт+фігурний 
шнур, UPC 16

REF 8 22 827 

Coral складний 1600 Вт, 
чорний + фігурний шнур
UPC 16

PICCOLO PRO 

REF 8 22 1500 

Piccolo Pro 1200WВт 
Білий + спіральний 
шнур UPC 16

REF 8 22 1501 

Piccolo Pro 1200Вт 
Чорний + спіральний 
шнур UPC 16

REF 8 22 1502 

Piccolo Pro 1200Вт
Білий + настінний тримач
UPC 16

REF 8 22 1503 

Piccolo Pro 1200Вт
Чорний + настінний 
тримач UPC 16

PICCOLO Pro 
- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужністю 1200 Вт
- Розмір В220 / Д140 / Ш70мм
- З тримачем В235 / Д162 / Ш72мм
- Перемикач включення / вимикання
- Спіральний шнур 40 см
- 3 режими сушіння з подачею холодного
повітря
- Захист від перегріву
- Змінний задній фільтр

PICCOLO Pro Holder 

- З вбудованим мікровимикачем
- Автоматичне відключення при поверненні у
тримач

ФЕНИ ДЛЯ ВОЛОССЯ
СИСТЕМА УТРИМАННЯ КНОПКИ

СИСТЕМА 
УТРИМАННЯ 

КНОПКИ
(Цей діапазон 

успішно поєднує в собі вічний 
дизайн і абсолютну безпеку з 
функцією утримання кнопки)

CLIPPER SC 

REF 8 22 191 

Clipper SC 1600Вт
Білий+ спіральний 
шнур UPC 24

REF 8 22 178 

ClipperSC1600Вт
Білий+ настінний 
тримач UPC 12

CLIPPER SC
- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність 1600 Вт
- Розмір В155 / Д197 /Ш80мм
- З тримачем В155 / Д197 / Ш135мм
- Хромована обробка
- Спіральний шнур 40 см
- 3 режими сушіння з подачею холодного
повітря

- Захист від перегріву
- Електроізоляція Клас II

REF 8 22 192 

Clipper SC 1600Вт
Чорний + спіральний 
шнур UPC 24

Система утримання 
кнопки 

мікроперемикача

REF 8 22 179 

Clipper SC 1600Вт
Чорний + настінний 
тримач UPC 12

REF 8 22 193 

Clipper SC 1600Вт
Айворі + спіральний 
шнур UPC 16

REF 8 22 180 

ClipperSC 1600W
Айворі+ настінний 
тримач UPC 12
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ФЕНИ ДЛЯ ВОЛОССЯ
СИСТЕМА УТРИМАННЯ КНОПКИ

CLIPPER DC 

REF 8 22 203 REF 8 22 204 

Clipper DC 1600Вт Clipper DC1600Вт
Білий+ спіральний шнур Чорний+спіральний шнур
UPC 16 UPC 16

REF 8 22 345 

ClipperDC1600Вт Білий +
настінний тримач
UPC 12

REF 8 22 346 

ClipperDC1600Вт
Чорний +
настінний тримач
UPC 12

Система утримання 
кнопки 

мікроперемикача

CLIPPER DC
- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність 1600 Вт
- Розмір В195 / Д200 / Ш80мм
- З тримачем  В195 / Д200 / Ш135мм
- Хромований дизайн
- Спіральний шнур 40 см
- 3 режими сушіння з подачею 

холодного повітря
- Захист від перегріву
- Електроізоляція Клас II

OCEANIS DC 
OCEANIS DC

REF 8 22 413 

OceanisDC1600Вт
Білий+ настінний 
тримач UPC 12

REF 8 22 414 

OceanisDC1600Вт
Чорний + настінний 
тримач UPC 12

- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність 1600 Вт
- Розмір В200 / Д230 / Ш120мм
- Хромований дизайн
- Спіральний шнур 40 см
- 3 режими сушіння з подачею холодного 
повітря
- Захист від перегріву
- Електроізоляція Клас II

Система утримання 
кнопки 

мікроперемикача

PICCOLO EVO 

REF 8 22 816 

Piccolo Evo Білий 1200Вт
+спіральний шнур 
UPC 32

Система утримання 
кнопки мікроперемикача

REF 8 22 815 

Piccolo Evo Білий
1200Вт + Настінний тримач
UPC 12

PICCOLO Evo
- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужністю 1200 Вт
- Розмір В220 / Д140 / Ш70мм
- З тримачем В235 / Д162 / Ш72мм
- Спіральний шнур 40 см
- 3 режими сушіння з подачею холодного 
повітря
- Захист від перегріву
- Змінний задній фільтр
- Електроізоляція Клас II
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ФЕНИ ДЛЯ ВОЛОССЯ
СИСТЕМА УТРИМАННЯ КНОПКИ

CLIPPER DC 

REF 8 22 203 REF 8 22 204 

Clipper DC 1600Вт Clipper DC1600Вт
Білий+ спіральний шнур Чорний+спіральний шнур
UPC 16 UPC 16

REF 8 22 345 

ClipperDC1600Вт Білий +
настінний тримач
UPC 12

REF 8 22 346 

ClipperDC1600Вт
Чорний +
настінний тримач
UPC 12

Система утримання 
кнопки 

мікроперемикача

CLIPPER DC
- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність 1600 Вт
- Розмір В195 / Д200 / Ш80мм
- З тримачем  В195 / Д200 / Ш135мм
- Хромований дизайн
- Спіральний шнур 40 см
- 3 режими сушіння з подачею 

холодного повітря
- Захист від перегріву
- Електроізоляція Клас II

OCEANIS DC 
OCEANIS DC

REF 8 22 413 

OceanisDC1600Вт
Білий+ настінний 
тримач UPC 12

REF 8 22 414 

OceanisDC1600Вт
Чорний + настінний 
тримач UPC 12

- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність 1600 Вт
- Розмір В200 / Д230 / Ш120мм
- Хромований дизайн
- Спіральний шнур 40 см
- 3 режими сушіння з подачею холодного 
повітря
- Захист від перегріву
- Електроізоляція Клас II

Система утримання 
кнопки 

мікроперемикача

PICCOLO EVO 

REF 8 22 816 

Piccolo Evo Білий 1200Вт
+спіральний шнур 
UPC 32

Система утримання 
кнопки мікроперемикача

REF 8 22 815 

Piccolo Evo Білий
1200Вт + Настінний тримач
UPC 12

PICCOLO Evo
- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужністю 1200 Вт
- Розмір В220 / Д140 / Ш70мм
- З тримачем В235 / Д162 / Ш72мм
- Спіральний шнур 40 см
- 3 режими сушіння з подачею холодного 
повітря
- Захист від перегріву
- Змінний задній фільтр
- Електроізоляція Клас II

ФЕНИ ДЛЯ ВОЛОССЯ 
З БЛОКОМ ДЛЯ ЕЛЕКТРОБРИТВИ 

OCEANIS PR 

REF 8 22 403 

Oceanis PR Білий 
1600Вт + блок для 
електробритви  
UPC 12 

REF 8 22 407 

Oceanis PR Чорний 
1600Вт+ блок для 
електробритви  
UPC 12 

З блоком для електробритви 
подвійної напруги 115В/230В 

Система утримання
кнопки мікроперемикача

OCEANIS PR 
+ 115В/230В блок для
електробритви
- Напруга 220В-240В, 50/60 Гц
- Потужність 1600 Вт
- Розміри В255 / Д230 / Ш135мм
- Спіральний шнур 40 см 
- 3 режими сушіння з подачею холодного
повітря

- Захист від перегріву
- Змінний задній фільтр
- Електроізоляція Клас II 
- Настінний тримач
- Тримач з вимикачем

KEOS PR 

REF 8 22 1667 

Keos PR Чорний 
1600Вт + блок для 
електробритви  
UPC 12 

REF 8 22 1668 

Keos PR Білий 
1600Вт + блок для 
електробритви  
UPC 12 

З блоком для 
електробритви 
подвійної напруги 
115В/230В 

KEOS PR 
+ 115В/230В блок для
електробритви

- Напруга 220В-240В, 50/60 Гц
- Потужність 1600 Вт
- Розміри В235 / Д190 / Ш95мм
- Система включення / вимикання
- Спіральний шнур 40 см 
- 3 режими сушіння з подачею холодного 
повітря
- Захист від перегріву
- Змінний задній фільтр
- Електроізоляція Клас II 
- Настінний тримач
- Автоматичне відключення
при поверненні у тримач

PICCOLO PRO PR 

REF 8 22 1504 

Piccolo PRO PR Білий 
1200Вт + блок для 
електробритви  
UPC 12 

З блоком для 
електробритви 
подвійної напруги 
115В/230В 

REF 8 22 1505 

Piccolo PRO PR 
Чорний 1200Вт + 
блок для 
електробритви  
UPC 12 

PICCOLO PRO PR 
+ 115В/230В блок для
електробритви

- Напруга 220В-240В, 50/60 Гц
- Потужністю 1200 Вт
- Розміри В170 / Д162 / Ш95мм
- Система включення / вимикання
- Спіральний шнур 40 см 
- 3 режими сушіння з подачею холодного 
повітря
- Захист від перегріву
- Змінний задній фільтр
- Електроізоляція Клас II
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АКСЕСУАРИ ДО ФЕНІВ ДЛЯ ВОЛОССЯ
НАСТІННІ ТРИМАЧІ 

REF 8 66 1269 
Alpino L тримач 
Хромоване 
кільце,  UPC 60 

ЗАХИСТ ВІД 
ВИКРАДЕННЯ 

Кабель кріпиться до 
стіни 

REF 8 66 1220 / 
REF 8 66 1270 
Alpino M, S  
тримач 
Хромоване кільце  
UPC60 

REF 8 66 1506 
Carousol тримач ПП, 
напівпрозорий 
UPC 60 

НАСТІННИЙ ТРИМАЧ 
ALPINO

- З гачком під кабель
- Захист від викрадення
- Цинковий сплав, стійкість до іржі 
- Хромоване оздоблення

REF 8661269 
- для моделей  Alteo, Calisto, Ibiza 

REF 8661220 
- для моделей  Brittony, Clipper 

REF 8661270 
- для моделі Eden 

НАСТІННИЙ ТРИМАЧ 
CAROUSOL

- З гачком під кабель
- Захист від викрадення
- ПП матеріал, напівпрозорий
- Підходить для  Alteo, Calisto, Ibiza 

 ЗАХИСТ ВІД ВИКРАДЕННЯ 
 Кабель кріпиться 

      до стіни 

СУМКИ

REF 2 402 841 
Сумка для фену,  
Чорний колір, 
Вельвет. Надпис 
UPC 50 

REF 2 402 903 

Сумка для фену, 
Чорний колір, 
Не ткана. Надпис 
UPC 50 

REF 2 402 835 
 Сумка для фену,  

бежевий колір, 
Вельвет. Надпис 
 UPC 50 

REF 2 402 902 

Сумка для фену, 
Білий колір, 
Не ткана. Надпис 
UPC 50 

СУМКИ ДО ФЕНІВ ДЛЯ 
ВОЛОССЯ

- Вельвет
2402835, розмір 260/300мм, бежева
2402841, розмір 310/310мм, чорна 
2402836, розмір 260/300мм, чорна

- Не ткані
2402902, розмір 260/260мм, біла
2402904, розмір 310/310мм, біла
2402903, розмір  310/310мм, чорна

- Коттон
2502412, розмір 310/310мм, чорна

REF 2 502 412 
Сумка для фену, 
Чорний колір, Коттон, 
Надпис,  
UPC 50 
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АКСЕСУАРИ ДО ФЕНІВ ДЛЯ ВОЛОССЯ
НАСТІННІ ТРИМАЧІ 

REF 8 66 1269 
Alpino L тримач 
Хромоване 
кільце,  UPC 60 

ЗАХИСТ ВІД 
ВИКРАДЕННЯ 

Кабель кріпиться до 
стіни 

REF 8 66 1220 / 
REF 8 66 1270 
Alpino M, S  
тримач 
Хромоване кільце  
UPC60 

REF 8 66 1506 
Carousol тримач ПП, 
напівпрозорий 
UPC 60 

НАСТІННИЙ ТРИМАЧ 
ALPINO

- З гачком під кабель
- Захист від викрадення
- Цинковий сплав, стійкість до іржі 
- Хромоване оздоблення

REF 8661269 
- для моделей  Alteo, Calisto, Ibiza 

REF 8661220 
- для моделей  Brittony, Clipper 

REF 8661270 
- для моделі Eden 

НАСТІННИЙ ТРИМАЧ 
CAROUSOL

- З гачком під кабель
- Захист від викрадення
- ПП матеріал, напівпрозорий
- Підходить для  Alteo, Calisto, Ibiza 

 ЗАХИСТ ВІД ВИКРАДЕННЯ 
 Кабель кріпиться 

      до стіни 

СУМКИ

REF 2 402 841 
Сумка для фену,  
Чорний колір, 
Вельвет. Надпис 
UPC 50 

REF 2 402 903 

Сумка для фену, 
Чорний колір, 
Не ткана. Надпис 
UPC 50 

REF 2 402 835 
 Сумка для фену,  

бежевий колір, 
Вельвет. Надпис 
 UPC 50 

REF 2 402 902 

Сумка для фену, 
Білий колір, 
Не ткана. Надпис 
UPC 50 

СУМКИ ДО ФЕНІВ ДЛЯ 
ВОЛОССЯ

- Вельвет
2402835, розмір 260/300мм, бежева
2402841, розмір 310/310мм, чорна 
2402836, розмір 260/300мм, чорна

- Не ткані
2402902, розмір 260/260мм, біла
2402904, розмір 310/310мм, біла
2402903, розмір  310/310мм, чорна

- Коттон
2502412, розмір 310/310мм, чорна

REF 2 502 412 
Сумка для фену, 
Чорний колір, Коттон, 
Надпис,  
UPC 50 

ЕЛЕКТРИЧНІ ЧАЙНИКИ
ЕСПРЕСО-МАШИНИ

Елегантність, дизайн і ергономіка: потрійні очікування, які надихають 
наші продукти. За чашкою гарячого шоколаду, чаю або кави кожну 
мить стає часом комфорту, розслаблення і благополуччя. 

КОЛЬОРИ, ЩО 
НАДИХАЮТЬ 

Колекція Modus Vivendi є прикладом гармонії і  
різноманітності в житті гостей.  
Гамма кольорів  доповнює будь-які дизайнерські ідеї 
і натхнення, роблячи перебування далеко  
від дому барвистим. 

СЛОВО ВІД 
ДИЗАЙНЕРА

В останні роки ми стали свідками глибоких змін
в дизайні готельних номерів. Ми перейшли від  
часто стереотипних умов до місць для переживань. 
Для гостей час, проведений там, має бути
нетиповим, особистим, а іноді навіть дивним. 
Дизайн нашої продукції також сприяє цій новій  
тенденції. Розташовані в усе більш різноманітних  
середовищах, вони додають свої власні естетичні 
штрихи, в той же час або плавно вписуючись, або  
сміливо виділяючись. Природно, на додаток до своїх
декоративних аспектів кожен об'єкт повинен також  
пропонувати послуги, специфічні для готельного  
номера, таким чином, щоб він був ефективним,  
надійним, безпечним і відповідав філософії готелю.  
Вони повинні бути простими, універсальними і  
ергономічними у використанні. Наші продукти  
натхненні цим подвійним очікуванням практичності і  
естетики.
Жан-Гі де Руссе

ЕЛЕКТРИЧНІ 
ЧАЙНИКИ 
Наші чайники, повністю розроблені нашим 
відділом дизайну у Франції і поєднують в собі 
функціональність, елегантність і продуману 
технологію, зможуть супроводжувати 
процедури ранкового пробудження ваших 
гостей і моменти відпочинку. Задумано 
спеціально для використання в  готелях. 

ЕСПРЕСО-МАШИНИ 
Наші машини розроблені, щоб запропонувати просте рішення, 
яке зробить смачний еспресо для ваших гостей. Немає 
необхідності у виділені простору: завдяки невеликому розміру, 
вони підходять де завгодно. Варіанти, запропоновані нашими 
еспресо-машинами, на будь-який смак, в будь-який момент і 
для будь-якого гостя.
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ЕЛЕКТРИЧНІ ЧАЙНИКИ
DIVA 1л. 

Безпечний дотик,
запатентована JVD
ручка Switchsafe ®

REF 8 66 1341 REF 8 66 1342 

Diva 1л. Чорний
+ подвійна 
стінка UPC 6

Diva 1л. Білий
+ подвійна 
стінка UPC 6

DIVA
ПОДВІЙНА СТІНКА, КОРПУС НЕ НАГРІВАЄТЬСЯ

REF 8 66 1343 

Diva 1л. Нержавіюча 
сталь + подвійна 
стінка UPC 6

- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1500 Вт
- Клас 1
- Ємність 1 л
- Ручка перемикання
- Внутрішня нержавіюча сталь 304
- Автоматичне вимкнення при кипінні або
порожньому
- Обертання на підставці на 360 °
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор рівня води
- Індикатор живлення
- Розміри В213 / Ш145 / Д210мм

БЕЗПЕЧНИЙ
АВТОМАТИЧНЕ ВИМКНЕННЯ 

РУЧКА НЕ НАГРІВАЄТЬСЯ 
SWITCHSAFE ® 

SAFETOUCH®

АНТИНАКИПАННЯ 
ПОДВІЙНІ СТІНКИ З 
ВИКОРИСТАННЯМ 

НЕРЖАВІЮЧОЇ СТАЛІ ТА 
ТЕРМОПЛАСТИКА 

ЛЕГКО ЧИСТИТИ
        ВІДКРИТТЯ КРИШКИ                  

ОДНІЄЮ РУКОЮ ЗА 
ДОПОМОГОЮ КНОПКИ   

ПІДНОС З ФІКСАТОРОМ
РОЗРОБЛЕНІ ДЛЯ ФІКСАЦІЇ 

НА ПІДНОСАХ JVD  
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ЕЛЕКТРИЧНІ ЧАЙНИКИ
DIVA 1л. 

Безпечний дотик,
запатентована JVD
ручка Switchsafe ®

REF 8 66 1341 REF 8 66 1342 

Diva 1л. Чорний
+ подвійна 
стінка UPC 6

Diva 1л. Білий
+ подвійна 
стінка UPC 6

DIVA
ПОДВІЙНА СТІНКА, КОРПУС НЕ НАГРІВАЄТЬСЯ

REF 8 66 1343 

Diva 1л. Нержавіюча 
сталь + подвійна 
стінка UPC 6

- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1500 Вт
- Клас 1
- Ємність 1 л
- Ручка перемикання
- Внутрішня нержавіюча сталь 304
- Автоматичне вимкнення при кипінні або
порожньому
- Обертання на підставці на 360 °
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор рівня води
- Індикатор живлення
- Розміри В213 / Ш145 / Д210мм

БЕЗПЕЧНИЙ
АВТОМАТИЧНЕ ВИМКНЕННЯ 

РУЧКА НЕ НАГРІВАЄТЬСЯ 
SWITCHSAFE ® 

SAFETOUCH®

АНТИНАКИПАННЯ 
ПОДВІЙНІ СТІНКИ З 
ВИКОРИСТАННЯМ 

НЕРЖАВІЮЧОЇ СТАЛІ ТА 
ТЕРМОПЛАСТИКА 

ЛЕГКО ЧИСТИТИ
        ВІДКРИТТЯ КРИШКИ                  

ОДНІЄЮ РУКОЮ ЗА 
ДОПОМОГОЮ КНОПКИ   

ПІДНОС З ФІКСАТОРОМ
РОЗРОБЛЕНІ ДЛЯ ФІКСАЦІЇ 

НА ПІДНОСАХ JVD  

ЕЛЕКТРИЧНІ ЧАЙНИКИ
SAISONS 1л. 

SAISONS
ПОДВІЙНА СТІНКА, КОРПУС НЕ НАГРІВАЄТЬСЯ

REF 8 66 1665 

SAISONS 1л. 
Матово-чорний
+ подвійна 
стінка, UPC 6

REF 8 66 1693 

SAISONS 1л., Піщане 
золото + подвійна стінка
UPC 6

- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 800-950 Вт, клас 1
- Ємність 1 л
- Внутрішня нержавіюча сталь 304
- Зовнішній корпус з  термопластику
- Автоматичне вимкнення при кипінні або
порожньому
- Обертання на підставці на 360 °
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор рівня води
- Індикатор живлення
- Розміри  В230 / Ш148 / Д200мм

MODUS VIVENDI 1л. 

MODUS VIVENDI 1L

- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1500 Вт
- Клас 1
- Ємність 1 л
- Нержавіюча сталь 304
- Автоматичне вимкнення при кипінні або
порожньому
- Обертання на підставці на 360 °
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор рівня води
- Індикатор живлення
- Розміри  В220 / Д145 / Ш200мм

REF 8 66 1456 REF 8 66 1457 REF 8 66 1458 

MV Allure 1L
Нержавіюча сталь
+ анти-відбиток 
пальців UPC 12

MV Aqua 1L
Нержавіюча сталь,
голубий UPC 12

MV Vogue 1L
Нержавіюча сталь 
чорний UPC 12

REF 8 66 1459 REF 8 66 1507 REF 8 66 1508 

MV Canary 1л.
Нержавіюча сталь, 
жовтий UPC 12

MV Gaia 1л.
Нержавіюча сталь,
оливково-
зелений UPC 12

MV Pearl 1л. 
Нержавіюча 
сталь, айворі
UPC 12

ЛЕГКЕ ЧИЩЕННЯ
З ШИРОКИМ ВІДКРИТТЯМ 

КРИШКИ 31



ЕЛЕКТРИЧНІ ЧАЙНИКИ
LUXE 1л. 

LUXE 1л.

REF 8 66 1682 

LUXE 1л.
Нержавіюча сталь, 
мат, UPC 8

REF 8 66 1683 

LUXE 1л., Нержавіюча 
сталь, Рожева мідна 
обробка, UPC 8

- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1850-2200 Вт, клас 1
- Ємність 1.0л.
- Автоматичне вимкнення при кипінні або
порожньому
- Обертання на підставці на 360 °
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор рівня води
- Індикатор живлення
- Розміри  В201 / Ш126 / Д208мм

DUCHESSE 1л. 

Безпечний дотик, 
запатентована JVD
ручка Switchsafe ®

DUCHESSE 1L
- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1250 Вт
- Клас 1
- Ємність 1.0л.
- Ручка перемикання
- Автоматичне вимкнення при кипінні або
порожньому
- Обертання на підставці на 360 °
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор живлення
- Розміри  В189 / Ш146 / Д206мм

REF 8 66 916 REF 8 66 917 

DUCHESSE 1L
Stainless steel matt 
UPC 12

DUCHESSE 1L
Stainless steel polish 
UPC 12

DUCHESSE 0.8л. 
Безпечний дотик,
запатентована JVD
ручка Switchsafe ®

DUCHESSE 0.8л.

- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1250 Вт
- Клас 1
- Ємність 0.8л
- Ручка перемикання
- Автоматичне вимкнення при кипінні або
порожньому
- Обертання на підставці на 360 °
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор живлення
- Розміри  В197 / Ш128 / Д209мм

REF 8 66 915 REF 8 66 914 

DUCHESSE 0.8л. 
Нержавіюча сталь,
полірована, UPC 12

DUCHESSE 0.8л.
Нержавіюча сталь, 
мат. UPC 12

ПІДНОСИ
ШИРОКИЙ ДІАПАЗОН 
ПІДНОСІВ З ФІКСАТОРМ 

ЛЕГКЕ ЧИЩЕННЯ
З ШИРОКИМ ВІДКРИТТЯМ 

КРИШКИ 
  UPC (шт., штук в коробці)
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ЕЛЕКТРИЧНІ ЧАЙНИКИ
LUXE 1л. 

LUXE 1л.

REF 8 66 1682 

LUXE 1л.
Нержавіюча сталь, 
мат, UPC 8

REF 8 66 1683 

LUXE 1л., Нержавіюча 
сталь, Рожева мідна 
обробка, UPC 8

- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1850-2200 Вт, клас 1
- Ємність 1.0л.
- Автоматичне вимкнення при кипінні або
порожньому
- Обертання на підставці на 360 °
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор рівня води
- Індикатор живлення
- Розміри  В201 / Ш126 / Д208мм

DUCHESSE 1л. 

Безпечний дотик, 
запатентована JVD
ручка Switchsafe ®

DUCHESSE 1L
- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1250 Вт
- Клас 1
- Ємність 1.0л.
- Ручка перемикання
- Автоматичне вимкнення при кипінні або
порожньому
- Обертання на підставці на 360 °
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор живлення
- Розміри  В189 / Ш146 / Д206мм

REF 8 66 916 REF 8 66 917 

DUCHESSE 1L
Stainless steel matt 
UPC 12

DUCHESSE 1L
Stainless steel polish 
UPC 12

DUCHESSE 0.8л. 
Безпечний дотик,
запатентована JVD
ручка Switchsafe ®

DUCHESSE 0.8л.

- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1250 Вт
- Клас 1
- Ємність 0.8л
- Ручка перемикання
- Автоматичне вимкнення при кипінні або
порожньому
- Обертання на підставці на 360 °
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор живлення
- Розміри  В197 / Ш128 / Д209мм

REF 8 66 915 REF 8 66 914 

DUCHESSE 0.8л. 
Нержавіюча сталь,
полірована, UPC 12

DUCHESSE 0.8л.
Нержавіюча сталь, 
мат. UPC 12

ПІДНОСИ
ШИРОКИЙ ДІАПАЗОН 
ПІДНОСІВ З ФІКСАТОРМ 

ЛЕГКЕ ЧИЩЕННЯ
З ШИРОКИМ ВІДКРИТТЯМ 

КРИШКИ 
  UPC (шт., штук в коробці)

ЕЛЕКТРИЧНІ ЧАЙНИКИ
ALTESSE II 1л. 

REF 8 66 1522 

Altesse II 1.0л. 2000Вт
Нержавіюча сталь, 
матова, UPC 12

ХАРАКТЕРИСТИКИ:
- Потужність 220В ~ 240В 2000Вт
- Ємність 1 л
- Швидке кип'ятіння <3 хвилини
- Індикатор рівня води
- Прихований нагрівальний елемент
- Знімний фільтр для води
- Автоматичне вимкнення при кипінні  або
порожньому
- Індикатор увімкнення / вимкнення
- Клас 1
- Розміри  В225 / Ш147 / Д195мм

MARQUISE 0.6л. 

REF8 66 1663 

MARQUISE 0.6л.
Нержавіюча сталь, 
матова, UPC 12

REF8 66 1664 

MARQUISE 0.6л.
Нержавіюча сталь, 
Чорний мат, UPC 12

MARQUISE 0.6л.
- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1000 Вт
- Клас 1
- Ємність 0.6л.
- Нержавіюча сталь 304
- Автоматичне вимкнення при кипінні або
порожньому
- Обертання на підставці на 360 °
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор живлення
- Розміри В178 / Ш121 / Д182мм

SOMMET 1.7л. 

REF 8 66 1017 

SOMMET 1.7л
Нержавіюча сталь, 
матова, UPC 8

SOMMET 1.7л.
- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1850Вт
- Клас 1
- Ємність 1.7л.
- Індикатор рівня води
- Автоматичне вимкнення при кипінні або
порожньому
- Обертання на підставці на 360 °
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор живлення
- Розміри В224 / Д147 / Ш229мм

DUCHESSE 0.6л. 

REF 8 66 758 

DUCHESSE 0.6л. Білий
UPC 12

REF 8 66 759 

DUCHESSE 0.6л. Чорний 
UPC 12

REF 8 66 760 

DUCHESSE 0.6л. Айворі
UPC 12

DUCHESSE 0.6л.

- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 800 Вт, клас 1
- Ємність 0.6л.
- Автоматичне вимкнення при
кипінні або порожньому
- Обертання на підставці на 360 °
- Прихований нагрівальний
елемент
- Індикатор живлення
- Розміри В190 / Ш127 / Д206мм
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ЕЛЕКТРИЧНІ ЧАЙНИКИ
DUCHESSE 0.8 ТА 1л. 

DUCHESSE 0.8л.

- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність 800 Вт, клас 1
- Ємність 0,8 л
- Автоматичне вимкнення при кипінні
або порожньому 
- Обертання на 360 ° на підставці
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор живлення
- Розміри  В190 / Ш135 / Д223 мм

REF 8 66 1010 

DUCHESSE 0.8л.
Білий UPC 12

REF 8 66 1011 

DUCHESSE 0.8л. 
Чорний UPC 12

REF 8 66 1012 

DUCHESSE 0.8л. Айворі 
UPC 12

DUCHESSE 1л.

- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 800 Вт, клас 1
- Ємність 1 л
- Автоматичне вимкнення при
кипінні або порожньому
- Обертання на 360 ° на 
підставці
- Прихований нагрівальний
елемент
- Індикатор живлення
- Розміри В205 / Ш135 / Д223мм

REF 8 66 1013 

DUCHESSE 1л Білий
UPC 12

ZENITH 0.8л. 

REF 8 66 1014 

DUCHESSE 1л.
Чорний UPC 12

REF 8 66 1015 

DUCHESSE 1л. Айворі 
UPC 12

REF 8 66 375 

ZENITH 0.8л. Білий
UPC 12

DESCALER 

REF 8 66 377 

ZENITH 0.8л.
Чорний UPC 12

ПІДНОСИ
ШИРОКИЙ ДІАПАЗОН ПІДНОСІВ З 

ФІКСАТОРМ 

ZENITH 0.8л.

- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1250 Вт
- Клас 1
- Ємність 0.8л.
- Індикатор рівня води
- Автоматичне вимкнення при
кипінні або порожньому
- Обертання на 360 ° на підставці
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор живлення
- Розміри В190 / Д125 / Ш200мм

REF 8 88 1555 

Порошок для видалення 
накипу
UPC 6

DESCALER
- Без запаху
-100    біорозкладаний
- Нетоксичний, природний цитрицид
- Просте використання для

видалення накипу
- 700 г на ванну
- Приблизне використання 90 разів
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ЕЛЕКТРИЧНІ ЧАЙНИКИ
DUCHESSE 0.8 ТА 1л. 

DUCHESSE 0.8л.

- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 Гц
- Потужність 800 Вт, клас 1
- Ємність 0,8 л
- Автоматичне вимкнення при кипінні
або порожньому 
- Обертання на 360 ° на підставці
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор живлення
- Розміри  В190 / Ш135 / Д223 мм

REF 8 66 1010 

DUCHESSE 0.8л.
Білий UPC 12

REF 8 66 1011 

DUCHESSE 0.8л. 
Чорний UPC 12

REF 8 66 1012 

DUCHESSE 0.8л. Айворі 
UPC 12

DUCHESSE 1л.

- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 800 Вт, клас 1
- Ємність 1 л
- Автоматичне вимкнення при
кипінні або порожньому
- Обертання на 360 ° на 
підставці
- Прихований нагрівальний
елемент
- Індикатор живлення
- Розміри В205 / Ш135 / Д223мм

REF 8 66 1013 

DUCHESSE 1л Білий
UPC 12

ZENITH 0.8л. 

REF 8 66 1014 

DUCHESSE 1л.
Чорний UPC 12

REF 8 66 1015 

DUCHESSE 1л. Айворі 
UPC 12

REF 8 66 375 

ZENITH 0.8л. Білий
UPC 12

DESCALER 

REF 8 66 377 

ZENITH 0.8л.
Чорний UPC 12

ПІДНОСИ
ШИРОКИЙ ДІАПАЗОН ПІДНОСІВ З 

ФІКСАТОРМ 

ZENITH 0.8л.

- Напруга 220 ~ 240В, 50 / 60Гц
- Потужність 1250 Вт
- Клас 1
- Ємність 0.8л.
- Індикатор рівня води
- Автоматичне вимкнення при
кипінні або порожньому
- Обертання на 360 ° на підставці
- Прихований нагрівальний елемент
- Індикатор живлення
- Розміри В190 / Д125 / Ш200мм

REF 8 88 1555 

Порошок для видалення 
накипу
UPC 6

DESCALER
- Без запаху
-100    біорозкладаний
- Нетоксичний, природний цитрицид
- Просте використання для

видалення накипу
- 700 г на ванну
- Приблизне використання 90 разів

ЕСПРЕСО-МАШИНИ 
CORSETO 

REF 8 66 1348
Corseto, 
Чорний колір
UPC 3

ЛЕГКИХ 3 КРОКИ  
Посуньте кришку-слайдер,вставте
капсулу, натисніть щоб дозувати

Мульти-напої
Система капсул JVD,
Сумісна з Nespresso*

Автоматичне викидання 
використаної капсули, 
коли підняти кришку

Компактний дизайн, 
кришка-слайдер

  ПРАКТИЧНО 
ЛЕГКЕ НАПОВНЕННЯ ВОДОЮ
ЛЕГКО ВИЙМАТИ ТА ЧИСТИТИ

CORSETO 
- Напруга 220 ~ 240 В, 50/60 В
- Потужність 1100 Вт
- Ручна установка капсул
- Авто витяг при відкритті слайдера
- Знімний резервуар для води на 0,85 л
- Ящик на 12 використаних капсул
- Регульована температура
- Розміри В290 / Ш140 / Д370мм
- Вага 3,3 кг

REF 8 88 1570
Royal Intenso 
UPC 20/300 REF 8 88 1356-V2

Чай Royal Breakfast 
UPC 20/300

REF 8 88 1571
Royal Lungo
UPC 20/300

КАПСУЛИ 

Royal Intenso …міцне та інтенсивне поєднання, 
багате і насичене еспресо з шовковистою 
кремовою піною. 

Royal Lungo … гармонійний баланс  кращої 
арабіки, змішаний з африканською та 
індійською зеленою кавою, що дає Вам 
насичену чорну каву з сильним ароматом. 
Смажена в Італії.

Чай Royal Breakfast. Ароматна варіація 
чудової класики – задоволення протягом 
усього дня.

* Назви продуктів, логотипи, торговельні марки та торгові марки є власністю 
відповідних власників. Використання їх не означає жодної приналежності
або схвалення ними. Він призначений лише для довідки і не має інших 
цілей

UPC(шт., Штук в коробці)
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ЕСПРЕСО-МАШИНИ 
MINI CORSETO 

Мульти-напої
Система капсул JVD,
Сумісна з Nespresso*

Автоматичне викидання 
використаної капсули 
коли підняти кришку.

Компактний дизайн

REF 8 66 1612
Mini Corseto
Чорна UPC 4

REF 8 66 1613
Mini Corseto Біла
UPC 4

MINI CORSETO 

- Напруга 220В~240В, 50/60 Гц
- Потужність 1400Вт
- Ручна установка капсул
- Авто витяг при піднятті кришки
- Знімний резервуар для води 0,8л.
- Ящик на 10 використаних капсул
- Регульована температура
- Розміри: В255/Ш155/Д330мм
- Вага 2.8 кг

REF 8 66 1614
Mini Corseto
Червона
UPC 4

ЛЕГКИХ 3 КРОКИ 
  Підніміть, вставте капсулу,
натисніть для видалення

КАПСУЛИ 

Royal Intenso …міцне та інтенсивне 
поєднання, багате і насичене еспресо з 
шовковистою кремовою піною. 

Royal Lungo … гармонійний баланс кращої 
арабіки, змішаний з африканською та 
індійською зеленою кавою, що дає Вам 
насичену чорну каву з сильним ароматом.
Смажена в Італії.

Чай Royal Breakfast.Ароматна варіація чудової 
класики – задоволення протягом усього дня.  

ПРАКТИЧНО 
ЛЕГКЕ НАПОВНЕННЯ ВОДОЮ
ЛЕГКО ВИЙМАТИ ТА ЧИСТИТИ

REF 8 88 1570
Royal Intenso 
UPC 20/300

REF 8 88 1571
Royal Lungo 
UPC 20/300

REF 8 88 1356-V2
Чай Royal Breakfast 
UPC 20/300

* Назви продуктів, логотипи, торговельні марки та торгові марки є власністю 
відповідних власників. Використання їх не означає жодної приналежності
або схвалення ними. Він призначений лише для довідки і не має інших 
цілей.

UPC (шт., Штук в коробці)
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ЕСПРЕСО-МАШИНИ 
MINI CORSETO 

Мульти-напої
Система капсул JVD,
Сумісна з Nespresso*

Автоматичне викидання 
використаної капсули 
коли підняти кришку.

Компактний дизайн

REF 8 66 1612
Mini Corseto
Чорна UPC 4

REF 8 66 1613
Mini Corseto Біла
UPC 4

MINI CORSETO 

- Напруга 220В~240В, 50/60 Гц
- Потужність 1400Вт
- Ручна установка капсул
- Авто витяг при піднятті кришки
- Знімний резервуар для води 0,8л.
- Ящик на 10 використаних капсул
- Регульована температура
- Розміри: В255/Ш155/Д330мм
- Вага 2.8 кг

REF 8 66 1614
Mini Corseto
Червона
UPC 4

ЛЕГКИХ 3 КРОКИ 
  Підніміть, вставте капсулу,
натисніть для видалення

КАПСУЛИ 

Royal Intenso …міцне та інтенсивне 
поєднання, багате і насичене еспресо з 
шовковистою кремовою піною. 

Royal Lungo … гармонійний баланс кращої 
арабіки, змішаний з африканською та 
індійською зеленою кавою, що дає Вам 
насичену чорну каву з сильним ароматом.
Смажена в Італії.

Чай Royal Breakfast.Ароматна варіація чудової 
класики – задоволення протягом усього дня.  

ПРАКТИЧНО 
ЛЕГКЕ НАПОВНЕННЯ ВОДОЮ
ЛЕГКО ВИЙМАТИ ТА ЧИСТИТИ

REF 8 88 1570
Royal Intenso 
UPC 20/300

REF 8 88 1571
Royal Lungo 
UPC 20/300

REF 8 88 1356-V2
Чай Royal Breakfast 
UPC 20/300

* Назви продуктів, логотипи, торговельні марки та торгові марки є власністю 
відповідних власників. Використання їх не означає жодної приналежності
або схвалення ними. Він призначений лише для довідки і не має інших 
цілей.

UPC (шт., Штук в коробці)

ТОСТЕРИ 
SAHARA 

SAHARA 

- Напруга 220В-240В 50/60 Гц
- Потужність 780-930 Вт
- Корпус з нержавіючої сталі
- 2 скибочки хліба 
- Розігріти / розморозити / скасувати функцію
- Знімний піддон для крихт
- Високий підйом для видалення крихт 
- Розмір В188 / Ш265 / Д156мм
- Доступно в обробці з нержавіючої сталі і 
неіржавіючої сталі чорного кольору

Sahara 
UPC 6 

SAHARA ЧОХОЛ 

Sahara Чорний колір 
UPC 6 

REF 8 66 1575 

Sahara Чохол 
UPC 20 

SAHARA Чохол 
- Поліестер, стьобана тканина
- Класичний ромбовидний рядок
- Термостійкий алюмінієвий пінопластовий
внутрішній шар

- Негабаритний, щоб відповідати більшості
тостерів 

- Розміри В200 /Ш290 / Д200 

REF 8 66 1350-BK 

REF 8 66 1350 
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ПРАСУВАЛЬНІ ЦЕНТРИ 
ПАРОВІ ПРАСКИ 

REF 8 66 1115-CM
Vinci, 2200Вт, 300мл 
Керамічна підошва 
UPC 10 

REF 8 66 1115-SS
Vinci, 2200Вт, 300мл  
Підошва з нержавіючої сталі, 
UPC 10 

REF 8 66 923-CM (2000Вт)
Vivo II 2000Вт, 300мл 
Керамічна підошва 
UPC 10 

Безпека: праски 
поставляються з 
автоматичним 
відключенням через 30 
секунд в горизонтальному 
положенні або 8 хвилин у 
вертикальному 
положенні, якщо немає 
«руху»

Праски JVD 
поставляються з 
липкою стрічкою на 
кабелі живлення, 
роблячи його 
акуратнішим і 
довговічнішим

VINCI / VIVO II (2000) 

- Напруга  220Вт-240Вт, 50/60Гц 
- Потужність : 
- 2200Вт (Vinci model) 
- 2000Вт (Vivo II 2000 model) 

-  Сухе і парове прасування 
-  Система автоматичного відключення
живлення; 

- В горизонтальному положенні через 30
секунд 

- У вертикальному положенні через 8 хвилин
-  Сухий / пар / розпилювач
-  Функція “Крапля стоп”, “Противапняний 
наліт” 

-  Функція самоочищення 
-  Індикатор напрямку тканини 
-  Підошва: нержавіюча сталь або кераміка 
-  Резервуар для води на 300 мл 
-  З липкою стрічкою на кабелі живлення
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ПРАСУВАЛЬНІ ЦЕНТРИ 
ПАРОВІ ПРАСКИ 

REF 8 66 1115-CM
Vinci, 2200Вт, 300мл 
Керамічна підошва 
UPC 10 

REF 8 66 1115-SS
Vinci, 2200Вт, 300мл  
Підошва з нержавіючої сталі, 
UPC 10 

REF 8 66 923-CM (2000Вт)
Vivo II 2000Вт, 300мл 
Керамічна підошва 
UPC 10 

Безпека: праски 
поставляються з 
автоматичним 
відключенням через 30 
секунд в горизонтальному 
положенні або 8 хвилин у 
вертикальному 
положенні, якщо немає 
«руху»

Праски JVD 
поставляються з 
липкою стрічкою на 
кабелі живлення, 
роблячи його 
акуратнішим і 
довговічнішим

VINCI / VIVO II (2000) 

- Напруга  220Вт-240Вт, 50/60Гц 
- Потужність : 
- 2200Вт (Vinci model) 
- 2000Вт (Vivo II 2000 model) 

-  Сухе і парове прасування 
-  Система автоматичного відключення
живлення; 

- В горизонтальному положенні через 30
секунд 

- У вертикальному положенні через 8 хвилин
-  Сухий / пар / розпилювач
-  Функція “Крапля стоп”, “Противапняний 
наліт” 

-  Функція самоочищення 
-  Індикатор напрямку тканини 
-  Підошва: нержавіюча сталь або кераміка 
-  Резервуар для води на 300 мл 
-  З липкою стрічкою на кабелі живлення

ПРАСУВАЛЬНІ ЦЕНТРИ 
СУХІ ТА ПАРОВІ ПРАСКИ 

REF 8 66 923-CM
Vivo II, 1600Вт, 300мл 
Керамічна підошва 
UPC 10 

REF 8 66 1518
Viena, 1400Вт, 200мл 
Керамічна підошва 
UPC 12 

Безпека: праски 
поставляються з 
автоматичним 
відключенням через 30 
секунд в горизонтальному 
положенні або 8 хвилин у 
вертикальному положенні, 
якщо немає «руху»

Праски JVD 
поставляються з 
липкою стрічкою на 
кабелі живлення, 
роблячи його 
акуратнішим і 
довговічнішим

VIVO II/ VIENA/ VENUS 
(Можуть відрізнятися, для різних моделей) 
- Система автоматичного відключення живлення;
- В горизонтальному положенні через 30 секунд
- У вертикальному положенні через 8 хвилин
- Сухий / пар / розпилювач
- Функція “Крапля стоп”, “Противапняний наліт” 
- Функція самоочищення
- Індикатор напрямку тканини
- Підошва: нержавіюча сталь або кераміка
- З липкою стрічкою на кабелі живлення

VINO DRY IRON 
- Система автоматичного відключення живлення;
- В горизонтальному положенні через 30 секунд
- У вертикальному положенні через 8 хвилин
- Сухе прасування
- Індикатор напрямку тканини
- З керамічною підошвою
- З липкою стрічкою на кабелі живлення

REF 8 66 922
Venus, 1250Вт, 250мл  
Тефлонова підошва 
UPC 10 

REF 8 66 1534
Vino Сухе прасування 
Потужність 1000Вт-120Вт 
Керамічна підошва 
UPC 12 
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ПРАСУВАЛЬНІ ЦЕНТРИ
ДОШКА ДЛЯ ПРАСУВАННЯ PRESTIGE 

680 

590 

REF 8 77 556 
830 190 

 315   

REF 8 77 552-EB
REF 8 77 556-EB
REF 8 77 555-EB
Дошка для 
прасування 
Prestige Срібляста 
поверхня, UPC 2 

850 

 

Чохол та набивка  
зшиті як одне ціле 

REF 8 77 557-EB
Дошка для прасування 
Prestige, Чорний колір, 
UPC 2 

335 

REF 8 77 551/2/7 
190 

Поверхня дошки 
перевіряється на 
теплостійкість до 
310° C 

ДОШКИ ДЛЯ ПРАСУВАННЯ 
PRESTIGE 
- Розроблено для використання в готелі
- Міцна конструкція
- Сталева сітка для хорошого теплового потоку
- У комплекті з підставкою для праски
- Автоматичне блокування в складеному стані
- Регульована висота
- Нековзні заглушки

Модель 877556-EB 
- Розмір в складеному вигляді
 В1070/Ш315мм 

- Поверхня для прасування 815/315мм

Модель 877552-EB / 877557-EB 
- Розмір в складеному вигляді В1265/Ш335мм
- Поверхня для прасування  968/330мм 

Модель 877555-EB 
- Розмір в складеному вигляді
В1470мм/Ш335мм 
- Поверхня для прасування  1160/330мм

ПОВЕРХНЯ ДОШКИ:

- Чохол з набивкою
- Зшиті радар як одне ціле
- Товщина 10мм
- Протестована нагріванням до 310º C

1
0
9
0 

490 

PRESTIGE MHK 

REF 8 77 557-EB-DS-MHK
Дошка для прасування 
Prestige Складний гачок 
+ двостороннє покриття,
UPC 2 

PRESTIGE MHK
Складний гачок + двостороннє покриття 

- Складний гачок: 
При використанні дошки, відкиньте гак під
дошку 
Прибираючи, витягніть гак з дошки і повісьте
на шафі

- Ідеально підходить для сучасного відкритого
гардеробу 

- Не вимагає фіксації
- Розроблено для використання в готелі
- Міцна конструкція 
- Сталева сітка для хорошого теплового 
потоку 

- Автоматичне блокування в складеному
стані

- Регульована висота
- Нековзні заглушки
- Розмір в складеному вигляді В1265 / Ш330мм
- Поверхня для прасування 968/330 мм
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ПРАСУВАЛЬНІ ЦЕНТРИ
ДОШКА ДЛЯ ПРАСУВАННЯ PRESTIGE 

680 

590 

REF 8 77 556 
830 190 

 315   

REF 8 77 552-EB
REF 8 77 556-EB
REF 8 77 555-EB
Дошка для 
прасування 
Prestige Срібляста 
поверхня, UPC 2 

850 

 

Чохол та набивка  
зшиті як одне ціле 

REF 8 77 557-EB
Дошка для прасування 
Prestige, Чорний колір, 
UPC 2 

335 

REF 8 77 551/2/7 
190 

Поверхня дошки 
перевіряється на 
теплостійкість до 
310° C 

ДОШКИ ДЛЯ ПРАСУВАННЯ 
PRESTIGE 
- Розроблено для використання в готелі
- Міцна конструкція
- Сталева сітка для хорошого теплового потоку
- У комплекті з підставкою для праски
- Автоматичне блокування в складеному стані
- Регульована висота
- Нековзні заглушки

Модель 877556-EB 
- Розмір в складеному вигляді
 В1070/Ш315мм 

- Поверхня для прасування 815/315мм

Модель 877552-EB / 877557-EB 
- Розмір в складеному вигляді В1265/Ш335мм
- Поверхня для прасування  968/330мм 

Модель 877555-EB 
- Розмір в складеному вигляді
В1470мм/Ш335мм 
- Поверхня для прасування  1160/330мм

ПОВЕРХНЯ ДОШКИ:

- Чохол з набивкою
- Зшиті радар як одне ціле
- Товщина 10мм
- Протестована нагріванням до 310º C

1
0
9
0 

490 

PRESTIGE MHK 

REF 8 77 557-EB-DS-MHK
Дошка для прасування 
Prestige Складний гачок 
+ двостороннє покриття,
UPC 2 

PRESTIGE MHK
Складний гачок + двостороннє покриття 

- Складний гачок: 
При використанні дошки, відкиньте гак під
дошку 
Прибираючи, витягніть гак з дошки і повісьте
на шафі

- Ідеально підходить для сучасного відкритого
гардеробу 

- Не вимагає фіксації
- Розроблено для використання в готелі
- Міцна конструкція 
- Сталева сітка для хорошого теплового 
потоку 

- Автоматичне блокування в складеному
стані

- Регульована висота
- Нековзні заглушки
- Розмір в складеному вигляді В1265 / Ш330мм
- Поверхня для прасування 968/330 мм

ПРАСУВАЛЬНІ ЦЕНТРИ
НАСТІЛЬНА ДОШКА ДЛЯ ПРАСУВАННЯ PRESTIGE 

НАСТІЛЬНА ДОШКА ДЛЯ ПРАСУВАННЯ
PRESTIGE 
Модель 877618-DT 
- Складений розмір В850 / Ш300мм
- Висота при відкритті 170мм
- Поверхня для прасування 800 / 300мм
- З висувною підставкою для праски
- З підвісним гаком

ПОВЕРХНЯ ДОШКИ 
- Чохол з набивкою
- Зшиті разом як одне ціле 
- Товщина 10мм
- Протестована нагріванням  до 310º C 

REF 8 77 618-DT
Настільна дошка для прасування Prestige,  
+ висувна підставка для праски,
 UPC 8 

ДОШКА ДЛЯ ПРАСУВАННЯ PRESTIGE 

PRESTIGE SWIVEL
Дошка з поворотною підставкою для праски  
+ складний гачок.

     REF 8 66 1550
Дошка для прасування 
Prestige, Чорний колір 
+ Поворотна підставка 
під праску 
+ Складний підвісний

 гачок, UPC 2

- Система економії місця 
- Об'єднує праску і дошку в один інтегрований 
пристрій

- Поворотна підставка під праску дозволяє
збільшити площу для прасування

- Конструкція з поворотною підставкою дає 
можливість використовувати більшість прасок

- Зі складним гачком; 
- При використанні дошки, відкиньте гак під
дошку 

- Прибираючи, витягніть гак з дошки і повісьте на 
шафі

- Міцна конструкція 
- Сталева сітка для хорошого теплового потоку
- Автоматичне блокування в складеному стані
- Регульована висота
- Нековзні заглушки
- Розмір в складеному вигляді 
- В1265 / Ш330мм / Д170мм
- Поверхня для прасування 968/330 мм

Поворотна підставка 
під праску дає змогу 
збільшити площу 
для прасування 
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ПРАСУВАЛЬНІ ЦЕНТРИ
З’ЄДНАННЯ ДЛЯ ДОШКИ ТА ПРАСКИ 

REF 8 66 1124-ICS-MHK
З’єднання для дашки та 
праски, Чорний колір 
Дошка + залізний тримач 
+ Вішалка для дошки + 
складний гачок, UPC 2 

З’ЄДНАННЯ ДЛЯ ДОШКИ ТА ПРАСКИ
Поєднує дошку + залізний тримач 
+ Вішалка для дошки + складний гачок

- Підходить тільки для моделей Vinci і Vivo 
- Система економії місця 
- Поєднує дошку, залізний тримач, вішалку і 
складний гак 
- При використанні відкиньте гачок під дошку.
- При укладанні витягніть гачок з дошки і 
повісьте на шафі.
- Міцна конструкція 
- Сталева сітка для хорошого теплового потоку
- Автоматичне блокування в складеному стані 
- Регульована висота
- Нековзні заглушки
- Розмір в складеному вигляді
В1265 / Ш330мм / Д220мм 

- Поверхня для праски 783 / 330мм 

Праска в комплект 
не входить.  
Замовляється 
окремо. 

REF 8 66 1123-ICS-MHK
З’єднання для дошки та 
праски, Колір сірий , Дошка + 
залізний тримач + Вішалка 
для дошки + складний 
гачок UPC 2 
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ПРАСУВАЛЬНІ ЦЕНТРИ
З’ЄДНАННЯ ДЛЯ ДОШКИ ТА ПРАСКИ 

REF 8 66 1124-ICS-MHK
З’єднання для дашки та 
праски, Чорний колір 
Дошка + залізний тримач 
+ Вішалка для дошки + 
складний гачок, UPC 2 

З’ЄДНАННЯ ДЛЯ ДОШКИ ТА ПРАСКИ
Поєднує дошку + залізний тримач 
+ Вішалка для дошки + складний гачок

- Підходить тільки для моделей Vinci і Vivo 
- Система економії місця 
- Поєднує дошку, залізний тримач, вішалку і 
складний гак 
- При використанні відкиньте гачок під дошку.
- При укладанні витягніть гачок з дошки і 
повісьте на шафі.
- Міцна конструкція 
- Сталева сітка для хорошого теплового потоку
- Автоматичне блокування в складеному стані 
- Регульована висота
- Нековзні заглушки
- Розмір в складеному вигляді
В1265 / Ш330мм / Д220мм 

- Поверхня для праски 783 / 330мм 

Праска в комплект 
не входить.  
Замовляється 
окремо. 

REF 8 66 1123-ICS-MHK
З’єднання для дошки та 
праски, Колір сірий , Дошка + 
залізний тримач + Вішалка 
для дошки + складний 
гачок UPC 2 

ПРАСУВАЛЬНІ ЦЕНТРИ
ТРИМАЧ ДЛЯ ПРАСКИ ТА ДОШКИ 

Зручний і компактний для
зберігання праски і дошки.
Система складається з тримача
для праски і вішалки для дошки.
Обидва встановлені окремо для
зручності.

IRONGUARD
Тримач для праски + вішалка для дошки 

- Розроблено для використання в готелі
- Виготовлений з міцного пластику ABS
- З термостійкими кнопками
- Надійно утримує праску 
- Зі зручною намоткою для шнура

REF: 866 1116 (Білий) 
REF: 866 1117 (Чорний) 
- Для прасок Vinci & Vivo 
- В365мм/Ш141/Д170мм

REF: 866 1535 (Білий) 
REF: 866 1519 (Чорний) 
- Для прасок Viena, Venus & Vino
- В325/Ш125/Д155мм

REF 8 66 1117 / 8 661519 

Ironguard Чорний 
Тримач для праски + вішалка 
для дошки, UPC 12 

REF 8 66 1116/ 8 66 1535 
Ironguard Айворі 
Тримач для праски + вішалка 
для дошки, UPC 12 

ТРИМАЧ ДЛЯ ПРАСКИ 

REF 8 77 001 / 8 77 005 

Iron Organizer Айворі 
Тримач для праски + 
вішалка для дошки,  
UPC 12 

ТРИМАЧ ДЛЯ ПРАСКИ
Тримач для праски + вішалка для дошки 

- Розроблено для використання в готелі
- Виготовлений із сталі 
- З подвійним порошковим покриттям
- Регульовані «крила» надійно утримують праску
- Зі зручною намоткую для шнура

Ref: 8 77 0001 
- В355/Ш155/Д190мм 
- Для прасок Vinci & Vivo II

Ref: 8 77 0005 
- В320/Ш125/Д160,мм

СУМКА-ЧОХОЛ ДЛЯ ПРАСКИ 
REF 8 66 1022 
Сумка-чохол для 
праски, Бежевий 
колір UPC 12 

СУМКА-ЧОХОЛ ДЛЯ ПРАСКИ
- Призначений для зберігання праски 
- Збільшений, щоб відповідати більшості прасок
- Внутрішній шар з термостійкого матеріалу
- Протестовано нагріванням  до 310 ° C 
- Міцний замок
- Розміри В160 / Ш300 / Д150мм

REF 8 66 1074 
Сумка-чохол для 
праски, Чорний 
колір UPC 12 

Термостійка 
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БУДИЛЬНИК
SENSORWAKE 

ГАРАНТОВАНЕ ПРОБУДЖЕННЯ ЗА 
      3 ХВИЛИНИ: 

-1- -2- -3-
Стимулююче поширення Привітання зі світанком      Початок ніжної 

аромату м’яти мелодії 

Sensorwake refill :
UPC 144 

REF 8 88 1633
Аромат м’яти 

REF 8 88 1634
Аромат кави 

REF 8 88 1635
Шоколадний аромат 

REF 8 88 1636
Аромат жасміну 

REF 8 88 1638 REF 8 881637
Sensorwake, Білий Аромат лісової свіжості 
UPC 12 

ІННОВАЦІЯ-ПЕРЕМОЖЕЦЬ

SENSORWAKE
ПРИЗНАЧЕННЯ СЕНСОРНОГО БУДИЛЬНИКА  

- Перший сенсорний будильник з 
ароматизатором

- Вибір з 5 ароматів
- Розроблено у Франції

- Вхід: 110В-240В 50/60Гц
- Вихід : 12В 420мA 
- Адаптер в комплекті
- Резервний акумулятор
- Розміри В100/Ш105/Д102мм
- Кнопки включення / вимикання
з підсвічуванням

- 5 мелодій для пробудження
- 5 рівнів гучності
- Немає функції повтору
- М'ятна капсула в комплекті
- Ароматизована капсула розрахована на 
30 пробуджень

СЛОВО ВІД 
ДИЗАЙНЕРА
Працюючи у співпраці з JVD, ми 
розробили продукт, спеціально 
розроблений для задоволення 
потреб готельної індустрії, щоб 
задовольнити потребу галузі в 
інноваціях в пошуках нових 
вражень для користувачів. 

Гійом Роллан Бессент 
генеральний директор  
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БУДИЛЬНИК
SENSORWAKE 

ГАРАНТОВАНЕ ПРОБУДЖЕННЯ ЗА 
      3 ХВИЛИНИ: 

-1- -2- -3-
Стимулююче поширення Привітання зі світанком      Початок ніжної 

аромату м’яти мелодії 

Sensorwake refill :
UPC 144 

REF 8 88 1633
Аромат м’яти 

REF 8 88 1634
Аромат кави 

REF 8 88 1635
Шоколадний аромат 

REF 8 88 1636
Аромат жасміну 

REF 8 88 1638 REF 8 881637
Sensorwake, Білий Аромат лісової свіжості 
UPC 12 

ІННОВАЦІЯ-ПЕРЕМОЖЕЦЬ

SENSORWAKE
ПРИЗНАЧЕННЯ СЕНСОРНОГО БУДИЛЬНИКА  

- Перший сенсорний будильник з 
ароматизатором

- Вибір з 5 ароматів
- Розроблено у Франції

- Вхід: 110В-240В 50/60Гц
- Вихід : 12В 420мA 
- Адаптер в комплекті
- Резервний акумулятор
- Розміри В100/Ш105/Д102мм
- Кнопки включення / вимикання
з підсвічуванням

- 5 мелодій для пробудження
- 5 рівнів гучності
- Немає функції повтору
- М'ятна капсула в комплекті
- Ароматизована капсула розрахована на 
30 пробуджень

СЛОВО ВІД 
ДИЗАЙНЕРА
Працюючи у співпраці з JVD, ми 
розробили продукт, спеціально 
розроблений для задоволення 
потреб готельної індустрії, щоб 
задовольнити потребу галузі в 
інноваціях в пошуках нових 
вражень для користувачів. 

Гійом Роллан Бессент 
генеральний директор  

NEW 

ГОЛОСОВИЙ ГОДИННИК З BLUETOOTH

POWERCLOCK 

POWERCLOCK

- Вхід: 110В-240В 50/6Гц
- Вихід: 5В 3A 
- Адаптер в комплекті
- Резервний акумулятор для включеного часу
- Розміри В64/Ш135/Д105мм
- 4 рівні яскравості світла
- 2 USB-порти для зарядки
- Функція переходу на літній час

REF 9 03 307-RAA
Powerclock, 
Чорний Будильник 
+  
2 USB-порти 
UPC 12 

ОСОБЛИВОСТІ:
- Сигнал будильника
- Функція повторення
- Встановлення часу за допомогою кнопок
- Автоматичне відключення живлення * 

ФУНКЦІЇ
- Противикрадний пристрій

* Застосовується, якщо акумулятори
вставляються в пристрій

REF 9 03 204-ATL
Противикрадний 
пристрій 
Нержавіюча 
сталь, UPC 20 

REF 9 03 308-RAA
Powerclock Синє світло 
Будильник + 2 USB-
порти + Bluetooth,  
UPC 12 

ZOUK 
ZOUK
BLUETOOTH З’ ЄДНАННЯ 

REF 9 03 305-RAA
Zouk, М’який матовий чорний Будильник + 
 2 USB-порти + Bluetooth+ 
FM радіо, UPC 12 

- Вхід: 110В-240В 50/6Гц
- Вихід: 5В 3A 
- Адаптер в комплекті
- Резервний акумулятор для включеного часу
- Розміри В124/Ш140/Д144мм
- 4 рівні яскравості світла
- Підсвічування кнопок
- 2 USB-порти для зарядки
- FM радіо, кілька каналів 
- Bluetooth з’єднання
- Функція переходу на літній час

ОСОБЛИВОСТІ
- Сигнал будильника
- Функція повторення
- Встановлення часу за допомогою кнопок
- Автоматичне відключення живлення *

ФУНКЦІЇ
- Противикрадний пристрій 

* Застосовується, якщо акумулятори
вставляються в пристрій

REF 9 03 204-ATL
Противикрад
ний пристрій, 
нержавіюча 
UPC 20 45



ГОЛОСОВИЙ ГОДИННИК З BLUETOOTH
MUSE 

ЛЕГКЕ ПРОБУДЖЕННЯ ПІД ....

ЗВУКИ ПРИРОДИ

ПРИВІТАННЯ ІЗ СВІТАНКОМ

REF 8 66 1610
MUSE, Сірий 
Будильник + 2 USB + 
Bluetooth, UPC 12 

WAVE 

REF 9 03 204-ATL
Противикрадний 
пристрій, 
нержавіюча сталь 
UPC 20 

MUSE
BLUETOOTH З’ЄДНАННЯ + 
ВМОНТОВАНІ ЗАРЯДНІ 
КАБЕЛІ 

- Вхід: 110В-240В 50/60Гц
- Вихід: 12В 3A
- Адаптер в комплекті
- Резервний акумулятор для 
автоматичного перемикання

- Розміри:В 80/Ш180/Д40мм
- 3 рівні яскравості світла 
- 2 USB-порти для зарядки
- Вмонтовані зарядні кабелі Android і Apple,
пристрій 2.1A

- Bluetooth з’єднання
- Сигнал будильника
- Функція повторення
- Перехід на літній час

Option
- Противикрадний пристрій

REF 8 66 1691
Wave. Матово-чорний 
Будильник + bluetooth 
+ 2 USB порти + 
безпровідна зарядка
UPC 12 

WAVE
З’ЄДНАННЯ BLUETOOTH + 
БЕЗПРОВІДНА ЗАРЯДКА 

- Вхід: 110В-240В 50/60Гц
- Вихід: 5В 3A 
- Адаптер в комплекті
- Резервний акумулятор
- Розміри: В100/Ш100/Д100мм
- 4 рівні яскравості світла
- 2 USB-порти для зарядки
- Безпровідна зарядка
- Bluetooth з’

Особливості:
- Сигнал будильника
- Функція повторення
- Налаштування часу за допомогою кнопок

Функції
- Противикрадний пристрій

REF 9 03 204-ATL
Противикрадний 
пристрій 
Нержавіюча 
сталь,UPC 20 46



ГОЛОСОВИЙ ГОДИННИК З BLUETOOTH
MUSE 

ЛЕГКЕ ПРОБУДЖЕННЯ ПІД ....

ЗВУКИ ПРИРОДИ

ПРИВІТАННЯ ІЗ СВІТАНКОМ

REF 8 66 1610
MUSE, Сірий 
Будильник + 2 USB + 
Bluetooth, UPC 12 

WAVE 

REF 9 03 204-ATL
Противикрадний 
пристрій, 
нержавіюча сталь 
UPC 20 

MUSE
BLUETOOTH З’ЄДНАННЯ + 
ВМОНТОВАНІ ЗАРЯДНІ 
КАБЕЛІ 

- Вхід: 110В-240В 50/60Гц
- Вихід: 12В 3A
- Адаптер в комплекті
- Резервний акумулятор для 
автоматичного перемикання

- Розміри:В 80/Ш180/Д40мм
- 3 рівні яскравості світла 
- 2 USB-порти для зарядки
- Вмонтовані зарядні кабелі Android і Apple,
пристрій 2.1A

- Bluetooth з’єднання
- Сигнал будильника
- Функція повторення
- Перехід на літній час

Option
- Противикрадний пристрій

REF 8 66 1691
Wave. Матово-чорний 
Будильник + bluetooth 
+ 2 USB порти + 
безпровідна зарядка
UPC 12 

WAVE
З’ЄДНАННЯ BLUETOOTH + 
БЕЗПРОВІДНА ЗАРЯДКА 

- Вхід: 110В-240В 50/60Гц
- Вихід: 5В 3A 
- Адаптер в комплекті
- Резервний акумулятор
- Розміри: В100/Ш100/Д100мм
- 4 рівні яскравості світла
- 2 USB-порти для зарядки
- Безпровідна зарядка
- Bluetooth з’

Особливості:
- Сигнал будильника
- Функція повторення
- Налаштування часу за допомогою кнопок

Функції
- Противикрадний пристрій

REF 9 03 204-ATL
Противикрадний 
пристрій 
Нержавіюча 
сталь,UPC 20 

NEW 

BEACON 

BEACON

- Вхід: 110В-240В 50/60Гц
- Вихід : 12В 2A
- Адаптер в комплекті
- Розміри В432/Ш435/Д154Øмм
- Енергозберігаючий 
світлодіод,  біле світло

- 550 люмен
- Сенсорне управління
- Нічне світло 
- USB зарядка
- Безпровідна зарядка

ГОЛОСОВИЙ ГОДИННИК З BLUETOOTH

НАСТІЛЬНА ЛАМПА

TANGO 

REF 9 03 204-ATL
Противикрадний 
пристрій, н/с. 
UPC 20 

TANGO
СУЧАСНИЙ ГОДИННИК  З 
КЛАСИЧНИМ  ПІДКЛЮЧЕННЯМ  ДО 
BLUETOOTH + БЕЗПРОВІДНА 
ЗАРЯДКА 

- Вхід: 110В-240В 50/60Гц
- Вихід: 5В 3A
- Адаптер в комплекті
- Будильник
- Резервний акумулятор
- Розміри В110/Ш200/Д100мм
- Нічне світло 
- 2 USB-порти для зарядки
- Безпровідна зарядка
- Bluetooth з’єднання

Особливості
- Сигнал будильника
- Функція повторення

Функції
- Противикрадний пристрій

REF 8 66 1574
Beacon, Графітовий 
USB + безпровідна 
зарядка UPC 12 Нічник 

  USB зарядка 

REF 8 66 1578
Tango. Матово-чорний 
Будильник + bluetooth 
+ 2 USB порти + безпровідна 
зарядка,  UPC 12 
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ЛІХТАРИКИ 
BRILLIANCE 

BRILLIANCE 

REF 8 66 1227
Ліхтарик Brilliance 
Чорний з хромовими 
вставками, UPC 20 

  АВТОМАТИЧНЕ УВІМКНЕННЯ/ВИМИКАННЯ 
REF 8 66 1335
Ліхтарик Brilliance 
Білий з хромовими 
вставками,  UPC 20 

- Власний дизайн JVD
- Розроблений спеціально для готелів
- Розмір В190/Ш50/Д60мм
- Система інтелектуальних перемикачів:
Для увімкнення достатньо 
зняти з тримача
Автовимкнення якщо вставити 
назад у тримач

- 13 потужних енергозберігаючих світлодіодів 
білого світла

- Нековзна ручка
- Працює на 3 x AA батарейках

Миготливе нічне світло
- Вбудована опція
- Активація опції від 2 ААА батарейок

Перезарядний
- Адаптер
- Перезарядні батарейки

REF 8 66 1335-RC
Ліхтарик Brilliance 
Перезарядний 
Білий з хромовими 
вставками UPC 20 

REF 8 66 1227-RC
Ліхтарик Brilliance  
Перезарядний 
Чорний з хромовими 
вставками UPC 20 

PHAROS 

PHAROS 

REF 8 66 1539
Pharos torch 
Чорний, UPC 80 

REF 8 66 1540
Pharos torch 
Червоний, 
UPC 80 

REF 8 66 1541
Pharos torch 
Білий, UPC 80 

- Розроблений спеціально для готелів
- Розміри В155/Ш38/Д40мм
- Система інтелектуальних перемикачів:
- Для увімкнення достатньо зняти з тримача
- Автовимкнення якщо вставити назад у тримач
- 6 потужних енергозберігаючих світлодіодів білого
світла 

- Кнопка світиться в темноті
- Працює на 3 x AAA батарейках
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ЛІХТАРИКИ 
BRILLIANCE 

BRILLIANCE 

REF 8 66 1227
Ліхтарик Brilliance 
Чорний з хромовими 
вставками, UPC 20 

  АВТОМАТИЧНЕ УВІМКНЕННЯ/ВИМИКАННЯ 
REF 8 66 1335
Ліхтарик Brilliance 
Білий з хромовими 
вставками,  UPC 20 

- Власний дизайн JVD
- Розроблений спеціально для готелів
- Розмір В190/Ш50/Д60мм
- Система інтелектуальних перемикачів:
Для увімкнення достатньо 
зняти з тримача
Автовимкнення якщо вставити 
назад у тримач

- 13 потужних енергозберігаючих світлодіодів 
білого світла

- Нековзна ручка
- Працює на 3 x AA батарейках

Миготливе нічне світло
- Вбудована опція
- Активація опції від 2 ААА батарейок

Перезарядний
- Адаптер
- Перезарядні батарейки

REF 8 66 1335-RC
Ліхтарик Brilliance 
Перезарядний 
Білий з хромовими 
вставками UPC 20 

REF 8 66 1227-RC
Ліхтарик Brilliance  
Перезарядний 
Чорний з хромовими 
вставками UPC 20 

PHAROS 

PHAROS 

REF 8 66 1539
Pharos torch 
Чорний, UPC 80 

REF 8 66 1540
Pharos torch 
Червоний, 
UPC 80 

REF 8 66 1541
Pharos torch 
Білий, UPC 80 

- Розроблений спеціально для готелів
- Розміри В155/Ш38/Д40мм
- Система інтелектуальних перемикачів:
- Для увімкнення достатньо зняти з тримача
- Автовимкнення якщо вставити назад у тримач
- 6 потужних енергозберігаючих світлодіодів білого
світла 

- Кнопка світиться в темноті
- Працює на 3 x AAA батарейках

ЛІХТАРИКИ
RADIANCE 

REF 8 66 932 
Ліхтарик Radiance  
Чорний 
UPC 20 

ULTRONIC УФ 

REF 8 66 933 
Ліхтарик Radiance  
Білий 
UPC 20 

REF 8 66 1543 
Ліхтарик Ultronic УФ  
Чорний, UPC 20 

ПІДСТАВКА ДЛЯ БАГАЖУ 

REF 8 66 069 
Багажна полиця, 
Сталева, Сріблястий 
хром UPC 1 

REF 8 66 506 
Багажна полиця із заднім 
стрижнем, Сталева, 
Сріблястий хром 
UPC 1 

515  405  
45 

REF 8 66 1530 
Багажна полиця 
Сталева, Чорне порошкове 
покриття, UPC 4 

ХАРАКТЕРИСТИКИ:
- Сталева багажна полиця
- Срібна хромована обробка
- Складна
- 4 міцних паски 
- + 2 паски, що підтримують 

ХАРАКТЕРИСТИКИ:
- Сталева багажна полиця
- Срібна хромована обробка
- Складна
- Із заднім стрижнем
- 4 міцних паски 
- + 2 паски, що підтримують 

ХАРАКТЕРИСТИКИ:
- Сталева багажна полку
- З порошковим покриттям
чорного кольору

- Складна
- 4 коричневих паски з 
шкірозамінника

ULTRONIC УФ
- Компактний розмір В100 / Ш35мм
- Корпус з алюмінієвого сплаву
- Яскравий 21 світлодіод, УФ синє 
світло 

- Довжина хвилі 395
- Працює на 3 х ААА батарейках

RADIANCE
- Призначений для використання в 
готелях 
- Розмір В210 / Ш60 / Д50мм
- Автоматичне включення/вимикання 
- Один білий світлодіод 
- Енергозберігаючий світлодіод 
- Працює на 2 х D батарейках

4
6
5

  

6
1
2
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ДЗЕРКАЛА
Наші дзеркала є результатом особливої алхімії, яка 
об'єднує інновації, продуктивність і дизайн. Вони 
запрошують гостей насолодитися унікальним досвідом з 
повною простотою.. 

НЕ ПОТРЕБУЮТЬ 
ЕЛЕКТРИКИ

Наші дзеркала Cosmos, Galaxy і Eclips працюють на літієвій батареї з 
3-хвилинною системою автоматичного відключення, що забезпечує
термін служби від 3 до 5 років. Пропонуючи повну електробезпеку,
вони можуть бути встановлені в будь-якому обсязі та області ванної
кімнати.

РОЗРОБЛЕНО
У ФРАНЦІЇ
Асортимент дзеркал на батарейках 
розроблений нашим відділом 
дизайну в Нанті спеціально для 
використання у ванних кімнатах 
готелю. 

НАХИЛ ПІД 
БУДЬ-ЯКИМ 
КУТОМ
Завдяки їх подвійній або 
потрійній осі обертання, 
наші дзеркала пропонують 
вашим гостям найкраще 
відображення. 

СЛОВО ВІД 
ДИЗАЙНЕРА
Дзеркала запрошують нас увійти в 
новий вимір. Функція збільшення 
дзеркала дозволяє нам увійти у 
всесвіт, де все більше. Я хотів, щоб це 
подорож привело нас ще далі, і черпав 
натхнення з літаючих тарілок в 
розробці цього дзеркала. я додав 

революційний акумуляторний «мотор», 
унікальний на ринку. Я структурував 
все це навколо хромованою основи, до 
якої я додав кільце світла, як навколо 
Сатурна. І нарешті, я додав майже 
чарівний ємнісний перемикач. 

Жан-Гі де Руссе

ЕКО-
ВІДПОВІДАЛЬНИЙ
Наші дзеркала з підсвічуванням 
оснащені світлодіодною підсвіткою, 
щоб продовжити термін їх служби 
без необхідності заміни лампочок і 
знизити енергоспоживання.. 
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АКСЕСУАРИ 
ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ 

КОСМЕТИЧНІ ДЗЕРКАЛА COSMOS 

LED освітлення 
навколо дзеркала

5-ти кратне
збільшення

REF 8 66 1136
Cosmos Настінне 
Латунь хром COSMOS 

Не потребує
електрики

UPC 12 

REF 8 66 1136-DT
Cosmos 
Настільне 
Латунь хром 
UPC 12 

REF 8 66 1136-BK
Cosmos Настінне 
Латунь, Матово-
чорний UPC 12 

- Розміри дзеркала 200мм
- 5-ти кратне збільшення
- Сенсорна активація
- Холодне біле LED
- Працює на літієвій батарейці 3,6В
- Термін служби батареї 3+ роки
- Автоматичне вимкнення після 3хв.
- Матеріал латунь
- Відмінна стійкість до іржі
- Колір хром та матовий чорний

REF 8 66 1136-DT-BK
Cosmos 
Настільне 
Латунь, матово-
чорний UPC 12 

200 
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АКСЕСУАРИ 
ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ 

КОСМЕТИЧНІ ДЗЕРКАЛА COSMOS 

LED освітлення 
навколо дзеркала

5-ти кратне
збільшення

REF 8 66 1136
Cosmos Настінне 
Латунь хром COSMOS 

Не потребує
електрики

UPC 12 

REF 8 66 1136-DT
Cosmos 
Настільне 
Латунь хром 
UPC 12 

REF 8 66 1136-BK
Cosmos Настінне 
Латунь, Матово-
чорний UPC 12 

- Розміри дзеркала 200мм
- 5-ти кратне збільшення
- Сенсорна активація
- Холодне біле LED
- Працює на літієвій батарейці 3,6В
- Термін служби батареї 3+ роки
- Автоматичне вимкнення після 3хв.
- Матеріал латунь
- Відмінна стійкість до іржі
- Колір хром та матовий чорний

REF 8 66 1136-DT-BK
Cosmos 
Настільне 
Латунь, матово-
чорний UPC 12 

200 

275 

110 

365 

КОСМЕТИЧНІ ДЗЕРКАЛА 
GALAXY 

ПРОСТО ЯК   
ДЕННЕ СВІТЛО 

Без природного 
освітлення приготування у 

ванній кімнаті ніколи не 
буває легкою справою. Наш 

асортимент дзеркал був 
розроблений, щоб 

спростити життя ваших 
гостей. 

REF 8 66 769 
Galaxy Настінне 
Латунь, хром 
UPC 12 

REF 8 66 920 
Galaxy 
Настільне 
Латунь, Хром 
UPC 12 

REF 8 66 769-BK
Galaxy Настінне 
Латунь, Матово- 
чорний,  UPC 12 

REF 8 66 920-BK
Galaxy 
Настільне  
Латунь, Матово-
чорний UPC 12 

Подвійне світлодіодне
освітлення

3Х кратне
збільшення

Не потребує
електрики

GALAXY 

- Розмір дзеркала  200мм
- 3Х кратне збільшення
- Сенсорна активація
- Холодний білий світлодіод
- Працює на літієвій батарейці 3,6В
- Термін служби батареї 3+ роки
- Автоматичне вимкнення після 3хв.
- Матеріал латунь
- Відмінна стійкість до іржі
- Колір хром та матовий чорний
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КОСМЕТИЧНІ ДЗЕРКАЛА 
LUNAIRE КРУГЛЕ ДЗЕРКАЛО 

LUNAIRE 

- Живлення 220Вт-240Вт,
- Настінне
- Одностороннє дзеркало
- 3X кратне збільшення 
- Розмір дзеркала 200мм 
- Латунь, хром

REF 8 66 311
Lunaire 
Латунь 
хромована,
UPC 10 

LUNAIRE XL EVO 

LUNAIRE XL EVO 

- Живлення 220Вт-240Вт,
- Одностороннє дзеркало
- 5-ти кратне збільшення 
- Розмір дзеркала 250мм 
- Вмикається за допомогою сенсорного 
датчика

- Автоматичне вимкнення через 15хв. 
- Латунь, хром

REF 8 66 1267
Lunaire XL Evo 
Латунь 
хромована 
UPC 10 

REF 8 66 1267-WM
Lunaire XL Evo 
Латунь 
хромована 
UPC 10 

Освітлення 

- 8661267 - Біле (холодне)
- 8661267-WM – Біле (тепле)
- 8661268 - Холодне+тепле 

REF 8 66 1268
Lunaire Duet Evo 
Латунь 
хромована 
UPC 10 
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КОСМЕТИЧНІ ДЗЕРКАЛА 
LUNAIRE КРУГЛЕ ДЗЕРКАЛО 

LUNAIRE 

- Живлення 220Вт-240Вт,
- Настінне
- Одностороннє дзеркало
- 3X кратне збільшення 
- Розмір дзеркала 200мм 
- Латунь, хром

REF 8 66 311
Lunaire 
Латунь 
хромована,
UPC 10 

LUNAIRE XL EVO 

LUNAIRE XL EVO 

- Живлення 220Вт-240Вт,
- Одностороннє дзеркало
- 5-ти кратне збільшення 
- Розмір дзеркала 250мм 
- Вмикається за допомогою сенсорного 
датчика

- Автоматичне вимкнення через 15хв. 
- Латунь, хром

REF 8 66 1267
Lunaire XL Evo 
Латунь 
хромована 
UPC 10 

REF 8 66 1267-WM
Lunaire XL Evo 
Латунь 
хромована 
UPC 10 

Освітлення 

- 8661267 - Біле (холодне)
- 8661267-WM – Біле (тепле)
- 8661268 - Холодне+тепле 

REF 8 66 1268
Lunaire Duet Evo 
Латунь 
хромована 
UPC 10 
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КОСМЕТИЧНІ ДЗЕРКАЛА
КРУГЛІ ДЗЕРКАЛА DELUXE 

REF 8 66 303 
Deluxe Настінне 
Кругле настінне 
кріплення Хромована 
латунь, UPC 12 

REF 8 66 308 305  245   

Deluxe Настінне 
Квадратне настінне 
кріплення Хромована 
латунь, UPC 12 

REF 8 66 307 
Deluxe Хром 
Регулювання 
висоти, UPC 12 

КВАДРАТНІ ДЗЕРКАЛА DELUXE 

REF 8 66 912 
Deluxe Квадратна 
форма, хром UPC 12 

REF 8 66 913 
Deluxe Квадратна 
форма, хром  
Регулювання висоти 
UPC 12 

305 200  

200  

КВАДРАТНЕ ДЗЕРКАЛО
DELUXE 

- Розмір дзеркала  200мм
- Одностороннє дзеркало
- 3X кратне збільшення
- Матеріал латунь
- Відмінна стійкість до іржі

КРУГЛЕ ДЗЕРКАЛО DELUXE 
- Дзеркало з обох сторін
- Розмір дзеркала  200мм
- З одної сторони звичайне і  3X 
кратне збільшення з іншої 
сторони

- Матеріал з латуні
- Відмінна стійкість до іржі

1
1
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КОСМЕТИЧНІ ДЗЕРКАЛА
НАСТІННІ ДЗЕРКАЛА FIESTA  

REF 8 66 1510 
Fiesta Хром 
UPC 12 

REF 8 66 1512 
Fiesta Мідне 
золото 
UPC 12 

REF 8 66 1511 
Fiesta Золотий 
хром UPC 12 

REF 8 66 1687 
Fiesta Матовий 
чорний UPC 12 

FIESTA

- Настінне
- Дзеркало з обох сторін
- Розмір дзеркала  200мм
- З одної сторони звичайне і  3X кратне
збільшення з іншої сторони
- Матеріал латунь  та нержавіюча сталь
- Відмінна стійкість до іржі

НАСТІЛЬНІ ДЗЕРКАЛА FIESTA 
НАСТІЛЬНІ ДЗЕРКАЛА FIESTA 

- Настільне
- Дзеркало з обох сторін
- Розмір дзеркала  200мм
- З одної сторони звичайне і  3X кратне
збільшення з іншої сторони

- Матеріал латунь  та нержавіюча сталь
- Відмінна стійкість до іржі

REF 8 66 1514 
Fiesta Хром 
UPC 12 

REF 8 66 1515 
Fiesta Золотий 
хром UPC 12 

REF 8 66 1516 
Fiesta Мідне 
золото 
UPC 12 

REF 8 66 1688 
Fiesta Матовий 
чорний UPC 12 

6 JVD HOTELS

56



КОСМЕТИЧНІ ДЗЕРКАЛА
НАСТІННІ ДЗЕРКАЛА FIESTA  

REF 8 66 1510 
Fiesta Хром 
UPC 12 

REF 8 66 1512 
Fiesta Мідне 
золото 
UPC 12 

REF 8 66 1511 
Fiesta Золотий 
хром UPC 12 

REF 8 66 1687 
Fiesta Матовий 
чорний UPC 12 

FIESTA

- Настінне
- Дзеркало з обох сторін
- Розмір дзеркала  200мм
- З одної сторони звичайне і  3X кратне
збільшення з іншої сторони
- Матеріал латунь  та нержавіюча сталь
- Відмінна стійкість до іржі

НАСТІЛЬНІ ДЗЕРКАЛА FIESTA 
НАСТІЛЬНІ ДЗЕРКАЛА FIESTA 

- Настільне
- Дзеркало з обох сторін
- Розмір дзеркала  200мм
- З одної сторони звичайне і  3X кратне
збільшення з іншої сторони

- Матеріал латунь  та нержавіюча сталь
- Відмінна стійкість до іржі

REF 8 66 1514 
Fiesta Хром 
UPC 12 

REF 8 66 1515 
Fiesta Золотий 
хром UPC 12 

REF 8 66 1516 
Fiesta Мідне 
золото 
UPC 12 

REF 8 66 1688 
Fiesta Матовий 
чорний UPC 12 

6 JVD HOTELS

АКСЕСУАРИ  
ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ 
КОЛЕКЦІЯ ORIBS КОЛЕКЦІЯ QUAДRO 

REF BFO-3 00 801
Orbis Тримач для 
рушників, UPC 20 

REF BFO-3 00 802
Orbis Подвійний 
тримач для рушників, 
UPC 20 

REF BFO-3 00 803
Orbis  Тримач для 
рушників, UPC 10 

REF BFO-3 00 804
Orbis Кільце для 
рушника, UPC 20 

REF BFO-3 00805
Orbis Гачок 
подвійний, UPC 50 

REF BFO-3 00 806
Orbis Тримач для 
туалетного паперу, 
UPC 20 

REF BFO-3 00 807
Orbis Щітка 
туалетна, UPC 10 

BFO-300801 
- Тримач для рушників
- Латунь хромована
- Н52/Ш625/Д73мм

BFO-300802 
- Подвійний тримач для
рушників 

- Латунь хромована
- В57/Ш625/Д120мм

BFO-300803 
- Тримач для рушників
- Латунь хромована
- В130/Ш625/Д210мм

BFO-300804 
- Кільце для рушника
- Латунь хромована
- В180/Д155/Д50мм

BFO-300805 
- Гачок подвійний
- Латунь хромована
- В52/Ш80/Д65мм

BFO-3 00 806 
- Тримач для туалетного 
паперу 

- Латунь хромована
- В140/Ш140/Д60мм

BFO-300807 
- Щітка туалетна 
- Латунь хромована
- В370/Ш110/Д110мм

REF BFQ-3 00 821
QuaДro Тримач для 
рушників, UPC 20 

REF BFQ-3 00 822
QuaДro Подвійний 
тримач для рушників, 
UPC 20 

REF BFQ-3 00 823
QuaДro Тримач для 
рушників, UPC 10 

REF BFQ-3 00 824
QuaДro Кільце 
для рушника, 
UPC 20 

REF BFQ-3 00825
QuaДro Гачок 
подвійний, UPC 50 

REF BFQ-3 00826
QuaДro Тримач 
для туалетного 
паперу, UPC 20 

REF BFQ-3 00 827
QuaДro Щітка 
туалетна UPC 10 

BFQ-300821 
- Тримач для рушників
- Латунь хромована
- В60/Ш615/Д70мм

BFQ-300822 
- Подвійний тримач для рушників
- Латунь хромована
- В60/Ш615/Д120мм

BFQ-300823 
- Тримач для рушників 
- Латунь хромована
- В130/Ш615/Д220мм

BFQ-300824 
- Кільце для рушника
- Латунь хромована
- В190/Ш200/Д53мм

BFQ-300825 
- Гачок подвійний
- Латунь хромована
- В60/Ш85/Д55мм

BFQ-300826 

- Тримач для туалетного паперу
- Латунь хромована
- В60/Ш180/Д55мм

BFQ-300827 
- Щітка туалетна 
- Латунь хромована
- В370/Ш150/Д120мм
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АКСЕСУАРИ 
ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ 
КОЛЕКЦІЯ ARGO ХРОМ ARGO В ЧОРНОМУ КОЛЬОРІ 

REF BFA-3 00 841 
Argo Тримач для 
рушників, UPC 24 

BFA-300841 

- Тримач для рушників
- SS304, хром
- В60/Ш577/Д80мм

REF BFAB-3 00 861 
Argo Тримач для 
рушників, UPC 24 

BFAB-300861 

- Тримач для рушників 
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В60/Ш577/Д80мм

REF BFA-3 00 842 
Argo подвійний тримач 
для рушників, UPC 21 

BFA-300842 

- Подвійний тримач для рушників
- SS304, хром
- В60/Ш577/Д120мм REF BFAB-3 00 862 

Argo подвійна вішалка 
для рушників, UPC 21 

BFAB-300862 

- Подвійний тримач для рушників
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В60/Ш577/Д120мм

REF BFA-3 00 843 
Argo Тримач для 
рушників , UPC 10 

BFA-300843 

- Тримач для рушників 
- SS304, хром
- В140/Ш577/Д232мм

REF BFAB-3 00 863 
Argo Тримач для 
рушників, UPC 10 

BFAB-300863 

- Тримач для рушників 
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В140/Ш577/Д232мм

BFA-300844 BFAB-300864 

REF BFA-3 00 844 
Argo Кільце для 
рушника, UPC 20 

- Кільце для рушника 
- SS304, хром
- В185/Ш180/Д85мм 

REF BFAB-3 00 864 
Argo Кільце 
для рушника 
UPC 20 

- Кільце для рушника
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В185/Ш180/Д85мм

BFA-300845 BFAB-300865 
REF BFA-3 00 845 
Argo одинарний 
гачок, UPC 100 

- Одинарний гачок
- SS304, хром
- В50/Ш50/Д80мм

REF BFAB-3 00 865 
Argo Одинарний 
гачок UPC 100 

- Одинарний гачок
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В50/Ш50/Д80мм

REF BFA-3 00 846 
Argo Гачок подвійний, 
UPC 100 

BFA-300846 

- Гачок подвійний
- SS304, хром
- В50/Ш50/Д80мм

REF BFAB-3 00 866 
Argo Гачок 
подвійний, UP 100 

BFAB-3 00 866 

- Гачок подвійний
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В50/Ш50/Д80мм

BFA-300847 
BFAB-300867 

REF BFA-3 00 847 
Argo Тримач для 
туалетного 
паперу, UPC 24 

- Тримач для туалетного паперу
- SS304, хром
- В125/Ш145/D85мм 

REF BFAB-3 00 867 
Argo Тримач для 
туалетного паперу, 
UPC 24 

- Тримач для туалетного паперу
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В125/Ш145/Д85мм

BFA-300848 BFAB-300868 

REF BFA-3 00 848 
Argo Щітка 
туалетна, UPC 10 

- Щітка туалетна 
- SS304, хром
- В365/Ш160/Д125мм

REF BFAB-3 00 868 
Argo Щітка туалетна 
UPC 10 

- Щітка туалетна
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В365/Ш160/Д125мм
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АКСЕСУАРИ 
ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ 
КОЛЕКЦІЯ ARGO ХРОМ ARGO В ЧОРНОМУ КОЛЬОРІ 

REF BFA-3 00 841 
Argo Тримач для 
рушників, UPC 24 

BFA-300841 

- Тримач для рушників
- SS304, хром
- В60/Ш577/Д80мм

REF BFAB-3 00 861 
Argo Тримач для 
рушників, UPC 24 

BFAB-300861 

- Тримач для рушників 
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В60/Ш577/Д80мм

REF BFA-3 00 842 
Argo подвійний тримач 
для рушників, UPC 21 

BFA-300842 

- Подвійний тримач для рушників
- SS304, хром
- В60/Ш577/Д120мм REF BFAB-3 00 862 

Argo подвійна вішалка 
для рушників, UPC 21 

BFAB-300862 

- Подвійний тримач для рушників
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В60/Ш577/Д120мм

REF BFA-3 00 843 
Argo Тримач для 
рушників , UPC 10 

BFA-300843 

- Тримач для рушників 
- SS304, хром
- В140/Ш577/Д232мм

REF BFAB-3 00 863 
Argo Тримач для 
рушників, UPC 10 

BFAB-300863 

- Тримач для рушників 
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В140/Ш577/Д232мм

BFA-300844 BFAB-300864 

REF BFA-3 00 844 
Argo Кільце для 
рушника, UPC 20 

- Кільце для рушника 
- SS304, хром
- В185/Ш180/Д85мм 

REF BFAB-3 00 864 
Argo Кільце 
для рушника 
UPC 20 

- Кільце для рушника
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В185/Ш180/Д85мм

BFA-300845 BFAB-300865 
REF BFA-3 00 845 
Argo одинарний 
гачок, UPC 100 

- Одинарний гачок
- SS304, хром
- В50/Ш50/Д80мм

REF BFAB-3 00 865 
Argo Одинарний 
гачок UPC 100 

- Одинарний гачок
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В50/Ш50/Д80мм

REF BFA-3 00 846 
Argo Гачок подвійний, 
UPC 100 

BFA-300846 

- Гачок подвійний
- SS304, хром
- В50/Ш50/Д80мм

REF BFAB-3 00 866 
Argo Гачок 
подвійний, UP 100 

BFAB-3 00 866 

- Гачок подвійний
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В50/Ш50/Д80мм

BFA-300847 
BFAB-300867 

REF BFA-3 00 847 
Argo Тримач для 
туалетного 
паперу, UPC 24 

- Тримач для туалетного паперу
- SS304, хром
- В125/Ш145/D85мм 

REF BFAB-3 00 867 
Argo Тримач для 
туалетного паперу, 
UPC 24 

- Тримач для туалетного паперу
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В125/Ш145/Д85мм

BFA-300848 BFAB-300868 

REF BFA-3 00 848 
Argo Щітка 
туалетна, UPC 10 

- Щітка туалетна 
- SS304, хром
- В365/Ш160/Д125мм

REF BFAB-3 00 868 
Argo Щітка туалетна 
UPC 10 

- Щітка туалетна
- SS304, порошкове покриття
- Матова чорна обробка
- В365/Ш160/Д125мм

АКСЕСУАРИ ДЛЯ ВАННОЇ
КІМНАТИ

КОЛЕКЦІЯ 
З БАМБУКОВОЇ ДЕРЕВИНИ

REF RBS-300 724
Висувний ящик 
Бамбукова обробка 
UPC 4 

REF RBS-300 723
Мильниця 
Бамбукова 
обробка UPC 40 

REF RBS-300 722 
Бокс для 
серветок 
Бамбукова 
обробка UPC 10 

REF RBS-300 721
Підставка для 
аксесуарів 
Бамбукова 
обробка UPC 10 

КОЛЕКЦІЯ 
З КОРИЧНЕВОЇ ДЕРЕВИНИ

REF RBWG-300 732
Бокс для серветок 
Коричнева деревина 
UPC 10 

REF RBWG-300 731
Піднос під 
аксесуари 
Коричнева 
деревина UPC 10 

REF RBWG-300 733
Мильниця 
Коричнева деревина 
UPC 40 

АКСЕСУКАРИ ДЛЯ ВАННОЇ
КІМНАТИ
КОРИЧНЕВА ДЕРЕВИНА
- Прорезинений матеріал
- Стійкість до води та іржі
- Колір - коричнева деревина

- RBWG-300 731
- Підставка для аксесуарів 
Розміри В300/Ш325/Д250мм

- RBWG-300 732
- Бокс для серветок
- Магнітна кришка основи
- Розміри  В150/Ш140/Д140мм

- RBWG-300 733
- Мильниця
- Розміри  В15/Ш100/Д100мм

АКСЕСУАРИ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ
БАМБУКОВА ДЕРЕВИНА

- Прорезинений матеріал
- Стійкість до води та іржі
- Бамбукова обробка

- RBS-300 721
- Підставка для аксесуарів 
- Розміри В20/Ш314/Д133мм

- RBS-300 722
- Бокс для срветок
- Magnetic base cover
- Розміри В150/Ш140/Д140мм

- RBS-300 723
- Мильниця
- Розміри В25/Ш113/Д113мм

- RBS-300 724
- Висувний ящик
- Має 3 відділення
- Розміри В90/Ш275/Д155мм
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АКСЕСУАРИ ДЛЯ ВАННОЇ 
КІМНАТИ 
БІЛИЙ МАРМУР МАТОВО-ЧОРНИЙ 

REF RWM-300 706
Висувний ящик, UPC 4 

REF RWM-300701
Підставка для аксесуарів, 
UPC 10 

REF RWM-300703
Мильниця, UPC 40 

REF RWM-300 705
Косметична ємність, UPC 40 

REF RWM-300 702
  Бокс для серветок, UPC 8 

REF RWM-300 704
Дозатор для рідкого 
мила, UPC 40 

АКСЕСУАРИ ДЛЯ 
ВАННОЇ КІМНАТИ , 
БІЛИЙ МАРМУР  
- RWM-3 00 706

- Висувний ящик
- Має три відділення
- В90/Ш275/Д155мм

- RWM-3 00 701
- Підставка для аксесуарів 
В20/Ш310/Д133мм 

- RWM-300 703

- Мильниця
- В22/Ш117/Д83мм

- RWM-300 705

- Косметична ємність
- В105/Ш80/Д80мм

- RWM-300 702

- Бокс  для серветок
- Магнітна кришка основи
- В150/Ш140/Д140мм 

- RWM-300 704

- Дозатор для рідкого мила
- Пластиковий сріблястий
наконечник

- В180/Ш65/Д65мм

REF RMB-300716
Висувний ящик, UPC 4 

REF RMB-300711
Підставка для 
аксесуарів, UPC 10 

REF RMB-300 713
Мильниця, UPC 40 

REF RMB-300 715
Косметична ємність, 
 UPC 40 

REF RMB-300 712
Бокс для серветок, UPC 8 

REF RMB-300 714
Дозатор для рідкого 
мила, UPC 40 

АКСЕСУАРИ ДЛЯ ВАННОЇ 
КІМНАТИ  – МАТОВИЙ 
ЧОРНИЙ 
- RMB-300 716

- Висувний ящик
- Має 3 відділення
- В90/Ш275/Д155мм

- RMB-300 711 
- Підставка для аксесуарів 
В20/Ш310/Д134мм 

- RMB-300 713 
- Мильниця
- В22/Ш117/Д83мм

- RMB-300 715

- Косметична ємність
- В105/Ш80/Д80мм

- RMB-300 712

- Бокс для серветок
- Магнітна кришка основи
- В150/Ш140/Д140мм 

- RMB-300 714

- Дозатор для рідкого мила
- Пластиковий сріблястий
наконечник

- В180/Ш65/Д65мм
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АКСЕСУАРИ ДЛЯ ВАННОЇ 
КІМНАТИ 
БІЛИЙ МАРМУР МАТОВО-ЧОРНИЙ 

REF RWM-300 706
Висувний ящик, UPC 4 

REF RWM-300701
Підставка для аксесуарів, 
UPC 10 

REF RWM-300703
Мильниця, UPC 40 

REF RWM-300 705
Косметична ємність, UPC 40 

REF RWM-300 702
  Бокс для серветок, UPC 8 

REF RWM-300 704
Дозатор для рідкого 
мила, UPC 40 

АКСЕСУАРИ ДЛЯ 
ВАННОЇ КІМНАТИ , 
БІЛИЙ МАРМУР  
- RWM-3 00 706

- Висувний ящик
- Має три відділення
- В90/Ш275/Д155мм

- RWM-3 00 701
- Підставка для аксесуарів 
В20/Ш310/Д133мм 

- RWM-300 703

- Мильниця
- В22/Ш117/Д83мм

- RWM-300 705

- Косметична ємність
- В105/Ш80/Д80мм

- RWM-300 702

- Бокс  для серветок
- Магнітна кришка основи
- В150/Ш140/Д140мм 

- RWM-300 704

- Дозатор для рідкого мила
- Пластиковий сріблястий
наконечник

- В180/Ш65/Д65мм

REF RMB-300716
Висувний ящик, UPC 4 

REF RMB-300711
Підставка для 
аксесуарів, UPC 10 

REF RMB-300 713
Мильниця, UPC 40 

REF RMB-300 715
Косметична ємність, 
 UPC 40 

REF RMB-300 712
Бокс для серветок, UPC 8 

REF RMB-300 714
Дозатор для рідкого 
мила, UPC 40 

АКСЕСУАРИ ДЛЯ ВАННОЇ 
КІМНАТИ  – МАТОВИЙ 
ЧОРНИЙ 
- RMB-300 716

- Висувний ящик
- Має 3 відділення
- В90/Ш275/Д155мм

- RMB-300 711 
- Підставка для аксесуарів 
В20/Ш310/Д134мм 

- RMB-300 713 
- Мильниця
- В22/Ш117/Д83мм

- RMB-300 715

- Косметична ємність
- В105/Ш80/Д80мм

- RMB-300 712

- Бокс для серветок
- Магнітна кришка основи
- В150/Ш140/Д140мм 

- RMB-300 714

- Дозатор для рідкого мила
- Пластиковий сріблястий
наконечник

- В180/Ш65/Д65мм

АКСЕСАРИ
ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ
ЕЛЕКТРОННІ ВАГИ 

ВАГИ ЕЛЕКТРОННІ
ÈQUILIBRE 

- Розміри В40/330mm
- Одиниця виміру в КГ/ФУНТ
- Рідкокристалічний дисплей
- Загартоване скло 8мм
- Межа зважування
180КГ/396 ФУНТІВ

- Працює на 1-ій літієвій 
батарейці

- Срібний колір

ВАГИ ЕЛЕКТРОННІ
CREDENCE ALT-DIGITAL

- Розміри В28/330/330мм
- Одиниця виміру в КГ/ФУНТ
- Рідкокристалічний дисплей
- Загартоване скло 8мм
- Межа зважування 
180КГ/396 ФУНТІВ

- Працює на 1-ій літієвій батарейці
- Срібний колір

REF 8 66 926 
ÈQUILIBRE digital 
UPC 5 

REF 8 66 1025 
CREDENCE Alt-digital 
UPC 5 

ВАГИ ЕЛЕКТРОННІ
ELAN SS 

- В24.5/315/315мм
- Платформа з нержавіючої сталі
- Загартоване скло, 5мм
- Одиниця виміру в КГ/ФУНТ
- Рідкокристалічний дисплей з 
підсвічуванням 

- Межа зважування
- 180КГ/396 ФУНТІВ
- Працює на 1-ій літієвій 
батарейці

АГИ ЕЛЕКТРОННІ
ENZO 

- В15.5/280/280мм
- Одиниця виміру в КГ/ФУНТ
- Рідкокристалічний дисплей
з підсвічуванням

- Загартоване скло, 5мм 
- Межа зважування 
180КГ/396 ФУНТІВ

- Працює на 1-ій літієвій батарейці

REF 8 66 1151 
ELAN SS digital 
UPC 6 

REF 8 66 1520 
ENZO digital 
UPC 8 

ВАГИ ЕЛЕКТРОННІ 
ENVIE 

- Розміри В16/275/275мм
- Нековзна платформа
- Товщина 5мм
- Одиниця виміру в КГ/ФУНТ
- Рідкокристалічний дисплей 
- Межа зважування
- 180КГ/396 ФУНТІВ
- Працює на 1-ій літієвій 
батарейці 

- Чорний трюфель

ВАГИ ЕЛЕКТРОННІ 
ENVIE 

- Розміри В16/275/275мм
- Нековзна платформа
- Товщина 5мм
- Одиниця виміру в КГ/ФУНТ
- Рідкокристалічний дисплей 
- Межа зважування
- 180КГ/396 ФУНТІВ
- Працює на 1-ій літієвій батарейці 
- Сірий 

REF 8 66 1525 
ENVIE digital  
Нековзна платформа 
UPC 8 

REF 8 66 1526 
ENVIE digital  
Нековзна платформа 
 UPC 8 

 

REF 8 66 754 
ECLAT digital 
UPC 5 

ВАГИ ЕЛЕКТРОННІ 
ELCAT 

- Розміри: В22/300/300мм
- Одиниця виміру в 
КГ/ФУНТ 

- Рідкокристалічний 
дисплей, з підсвіткою

- Загартоване скло 8мм
- Межа зважування
- 150КГ/330 ФУНТІВ
- Працює від батарейок 
(2ААА) REF 8 66 753 

ECLAT digital 
UPC 5 

ВАГИ ЕЛЕКТРОННІ
ELCATL

- Розміри В22/300/300мм
- Одиниця виміру в КГ/ФУНТ
- Рідкокристалічний дисплей
- З підсвічуванням, авто вимкнення
- Загартоване скло 8мм
- Межа зважування
- 150КГ/330 ФУНТІВ
- Працює від батарейок (2ААА)

UPC (unit pieces per carton) 61



6

АКСЕСУАРИ
ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ

ЕЛЕКТРОННІ ВАГИ 

REF 8 66 1146 
ELAN Classic Alt-digital 
Сріблястий, UPC 6 

REF 8 66 1147 
ELAN Classic Alt-digital Шампань, 
UPC 6 

ELAN CLASSIC ALT-DIGITAL

- Розміри В18/Ш300/Д260 мм
- Одиниця виміру в КГ/ФУНТ
- Рідкокристалічний дисплей
- З підсвічуванням, авто вимкнення
- Платформа із загартованого скла, 6мм
- Межа зважування 180КГ/396 ФУНТІВ
- Працює на батарейках ( 2 x AAA) 

ELAN DELUXE ALT-DIGITAL

- Розміри В20/Ш310/Д310 мм
- Одиниця виміру в КГ/ФУНТ
- Рідкокристалічний дисплей
- З підсвічуванням, авто вимкнення
- Платформа із загартованого скла, 6мм
- Межа зважування 180КГ/396 ФУНТІВ
- Працює на батарейках ( 4 x AAA)

REF 8 66 1149 
ELAN Deluxe Alt-digital 
Сріблястий, UPC 5 

REF 8 66 1150 
ELAN Deluxe Alt-digital Шампань, 
UPC 5 

ВАГА БЕЗ БАТАРЕЙКИ DYNA 

ВАГА БЕЗ БАТАРЕЙКИ DYNA 

REF 8 66 1527 
DYNA digital 
Колір чорний, 
UPC 5 

Без батарейок 
Один простий 
наступ для 
увімкнення 

- Розміри: В25/Ш300/Д300 мм
- Одиниця виміру в КГ/ФУНТ
- Рідкокристалічний дисплей 
- Із загартованого скла
- Товщина 5мм
- Межа зважування 180КГ/396 ФУНТІВ
- Працює без батарейки

REF 8 66 1563 
DYNA digital 
Колір білий, 
UPC 5 

МЕХАНІЧНА ВАГА EZZY 

REF 8 66 1144 
Механічна вага EZZY 
Чорний колір , 
 UPC 10 

UPC (unit pieces per carton) 

МЕХАНІЧНА ВАГА EZZY 

- Розміри: В63/Ш315/Д288мм
- З холоднокатаної сталі
- Нековзна поверхня
- Анти-перекидання
- Межа зважування 120КГ
- Працює без батарейок
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АКСЕСУАРИ
ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ

ЕЛЕКТРОННІ ВАГИ 

REF 8 66 1146 
ELAN Classic Alt-digital 
Сріблястий, UPC 6 

REF 8 66 1147 
ELAN Classic Alt-digital Шампань, 
UPC 6 

ELAN CLASSIC ALT-DIGITAL

- Розміри В18/Ш300/Д260 мм
- Одиниця виміру в КГ/ФУНТ
- Рідкокристалічний дисплей
- З підсвічуванням, авто вимкнення
- Платформа із загартованого скла, 6мм
- Межа зважування 180КГ/396 ФУНТІВ
- Працює на батарейках ( 2 x AAA) 

ELAN DELUXE ALT-DIGITAL

- Розміри В20/Ш310/Д310 мм
- Одиниця виміру в КГ/ФУНТ
- Рідкокристалічний дисплей
- З підсвічуванням, авто вимкнення
- Платформа із загартованого скла, 6мм
- Межа зважування 180КГ/396 ФУНТІВ
- Працює на батарейках ( 4 x AAA)

REF 8 66 1149 
ELAN Deluxe Alt-digital 
Сріблястий, UPC 5 

REF 8 66 1150 
ELAN Deluxe Alt-digital Шампань, 
UPC 5 

ВАГА БЕЗ БАТАРЕЙКИ DYNA 

ВАГА БЕЗ БАТАРЕЙКИ DYNA 

REF 8 66 1527 
DYNA digital 
Колір чорний, 
UPC 5 

Без батарейок 
Один простий 
наступ для 
увімкнення 

- Розміри: В25/Ш300/Д300 мм
- Одиниця виміру в КГ/ФУНТ
- Рідкокристалічний дисплей 
- Із загартованого скла
- Товщина 5мм
- Межа зважування 180КГ/396 ФУНТІВ
- Працює без батарейки

REF 8 66 1563 
DYNA digital 
Колір білий, 
UPC 5 

МЕХАНІЧНА ВАГА EZZY 

REF 8 66 1144 
Механічна вага EZZY 
Чорний колір , 
 UPC 10 

UPC (unit pieces per carton) 

МЕХАНІЧНА ВАГА EZZY 

- Розміри: В63/Ш315/Д288мм
- З холоднокатаної сталі
- Нековзна поверхня
- Анти-перекидання
- Межа зважування 120КГ
- Працює без батарейок

АКСЕСУАРИ ДЛЯ ВАННОЇ 
КІМНАТИ
ПЛАСТИКОВІ КОРЗИНИ ДЛЯ СМІТТЯ 

ПЛАСТИКОВІ КОРЗИНИ ДЛЯ СМІТТЯ

- Відро з міцного пластика
- Ударостійке та стійке до іржі

- Ref: WBU-300 526/ 527
- З ПВХ -покриттям
- 10л, В285/Ш235/Д155мм

- Ref: WB-300 316
- 13.2л. В310/Ш210/Д290мм

REF WBU-300 526
Пластикове 
відро, 10 л. 
Чорний колір, 
UPC 6 

REF WBU-300 527
Пластикове 
відро, 10 л. 
Бежевий колір, 
UPC 6 

REF WB-300 316
Пластикове відро, 
13.2 л. Чорний 
колір, UPC 20 

ПЕДАЛЬНІ ВІДРА ДЛЯ СМІТТЯ 

REF WBE-300 331
Педальне відро, 5 л. 
Н/С кришка , 
Матове покриття 
UPC 4 

REF WB-300 310

Педальне 
відро, 3 л. 
Матове 
покриття 
UPC 6 

REF WBE-300 330
Педальне 
відро, 5 л. 
Матове 
покриття 
UPC 4 

ПЕДАЛЬНЕ ВІДРО 
Нержавіюча сталь, матова  
WBF-300 332 /3L 
WBF-300 333 /5L 
UPC 6 
WBF-300 335 /12L 
UPC 4 

ПЕДАЛЬНЕ ВІДРО 
Нержавіюча сталь, 
Матова, чорний колір 
WBF-300 332-MB/ 3L 
WBF-300 333-MB/ 5L 

UPC 6 

ПЕДАЛЬНІ ВІДРА ДЛЯ СМІТТЯ

- Нержавіюча сталь, матове 
покриття

- Нековзна  гумова основа
- Внутрішній пластиковий
контейнер

- Легко чистити
- 3л. В275/Ш192мм

ПЕДАЛЬНЕ ВІДРО
ДЛЯ СМІТТЯ
БЕЗШУМНЕ
ЗАКРИВАННЯ КРИШКИ
+ ЗАХИСТ ВІД СЛІДІВ
ПАЛЬЦІВ
- Нержавіюча сталь, матова 
обробка

- Безшумне закривання кришки
- Захист від слідів пальців
- Нековзна  гумова основа
- Пластиковий внутрішній
контейнер

- 5 л., В290/Ш205мм

PEDAL BINS 
SOFT-CLOSЕ

- Нержавіюча
сталь

- Безшумне закривання кришки
- Нековзна гумова основа
- Пластиковий внутрішній
контейнер

- WBF-300 332/ 332-MB
3л, В262/Ш171мм

- WBF-300 333/333-MB
5л, В280/Ш205мм

- WBF-300 335
12л, В395/Ш252мм 63



Аксесуари 
для кімнат 
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Аксесуари 
для кімнат 

ПІДНОСИ MAESTRO 

- Високоякісні меламінові підноси 
- Харчовий пластик
- Ємність чашки 300мл
- Стійкість до нагрівання та плям 
- Можлива поставка чашок з блюдцями
- Доступні в 3 кольорах 

РОЗМІРИ:
- Основний піднос В27/Ш395/Д197мм
- Чашка з блюдцем В105/Г20мм

АКСЕСУАРИ ДЛЯ НОМЕРІВ 

MAESTRO 
REF 8 66 1164

REF 8 66 1162

Додатковий основний піднос з фіксатором для чайника. 
Fittable to Duchesse, Zenith, Modus Vivendi, Diva kettles

UPC Білий   Айворі   Чорний 

Maestro Основний піднос 36 REF 8 66 1156 REF 8 66 1159 REF 8 66 1162

Maestro з фіксатором для 
чайника 

36 REF 8 66 1157 REF 8 66 1160 REF 8 66 1163

Maestro Чашка/Блюдце 60 REF 8 66 1158 REF 8 66 1161 REF 8 66 1164
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АКСЕСУАРИ ДЛЯ НОМЕРІВ 

ZEN LINE II 
REF 8 66 393 REF 8 66 394 ZEN LINE II 

- Високоякісні меламінові підноси 
- Харчовий пластик
- Стійкі до тепла та плям 
- Підходять до чайників JVD 
- Доступні в 3 кольорах

REF 8 66 893 REF 8 66 891

РОЗМІРИ:
Основний піднос В25/Ш298/Д377мм  
Піднос для обслуговування 
В10/Ш155/Д295мм  
Піднос саше В49/Ш144/Д215мм  
Піднос саше (малий) В49/Ш115/Д152мм 

Компактний квадратний 
піднос:
В25/Ш302/Д302мм 
Доступний лише в чорному кольорі 

UPC White Ivory Black 

Zen Основний піднос 16 REF 8 66 885 REF 8 66 888 REF 8 66 891

Zen Основний піднос з фіксатором для 
чайника 

16 REF 8 66 886 REF 8 66 889 REF 8 66 892

Zen Піднос для обслуговування 48 REF 8 66 887 REF 8 66 890 REF 8 66 893

Zen Піднос саше 48 REF 8 66 383 REF 8 66 388 REF 8 66 393

Zen Піднос саше (малий) 48 REF 8 66 384 REF 8 66 389 REF 8 66 394

Zen Квадратний основний лоток з 
фіксатором для чайника 

16 NA NA REF 8 66 892-M1

REF 8 66 892-M1

Фіксація чайника 
Designed for fixation with JVD kettles; for aesthetics, convenience and anti-theft 
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АКСЕСУАРИ ДЛЯ НОМЕРІВ 

ZEN LINE II 
REF 8 66 393 REF 8 66 394 ZEN LINE II 

- Високоякісні меламінові підноси 
- Харчовий пластик
- Стійкі до тепла та плям 
- Підходять до чайників JVD 
- Доступні в 3 кольорах

REF 8 66 893 REF 8 66 891

РОЗМІРИ:
Основний піднос В25/Ш298/Д377мм  
Піднос для обслуговування 
В10/Ш155/Д295мм  
Піднос саше В49/Ш144/Д215мм  
Піднос саше (малий) В49/Ш115/Д152мм 

Компактний квадратний 
піднос:
В25/Ш302/Д302мм 
Доступний лише в чорному кольорі 

UPC White Ivory Black 

Zen Основний піднос 16 REF 8 66 885 REF 8 66 888 REF 8 66 891

Zen Основний піднос з фіксатором для 
чайника 

16 REF 8 66 886 REF 8 66 889 REF 8 66 892

Zen Піднос для обслуговування 48 REF 8 66 887 REF 8 66 890 REF 8 66 893

Zen Піднос саше 48 REF 8 66 383 REF 8 66 388 REF 8 66 393

Zen Піднос саше (малий) 48 REF 8 66 384 REF 8 66 389 REF 8 66 394

Zen Квадратний основний лоток з 
фіксатором для чайника 

16 NA NA REF 8 66 892-M1

REF 8 66 892-M1

Фіксація чайника 
Designed for fixation with JVD kettles; for aesthetics, convenience and anti-theft 

АКСЕСУАРИ ДЛЯ НОМЕРІВ 
VOYAGER

REF 8 66 065
REF 8 66 066

REF 8 66 064

VOYAGER 
- Високоякісні меламінові підноси
- Харчовий пластик
- Стійкий до нагрівання і плям
- Доступні в 3 кольорах

РОЗМІРИ:
Основний піднос 
В25/Ш330/Д400мм 
Піднос для обслуговування 
В17/Ш145/Д315мм  
Піднос саше В50/Ш100/Д100мм 

UPC Білий   Айворі   Чорний 

Voyager Основний піднос 16 REF 8 66 163 REF 8 66 064 REF 8 66 074

Voyager Піднос для 
обслуговування 

72 REF 8 66 164 REF 8 66 065 REF 8 66 075

Voyager піднос саше 72 REF 8 66 165 REF 8 66 066 REF 8 66 076

CHARME

ПІДНОСИ CHARME 

- Якісний ПУ дермантин
- Основний 8661018 : В32/Ш400/Д290мм
- Саше  8661020 : В63/Ш161/Г83мм

REF 8 66 1018
Charme 
Основний піднос 
Чорний колір, 
UPC 12 

REF 8 66 1020
Charme Піднос саше 
Чорний колір, UPC 54 
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АКСЕСУАРИ ДЛЯ НОМЕРІВ 

ДИСПЕНСЕРИ ДЛЯ СЕРВЕТОК 

REF 8 99 960 REF 8 99 961 
Диспенсер для серветок Диспенсер для серветок 
Чорний колір           Колір айворі  
Меламін, UPC 24 Меламін, UPC 24 

REF 8 99 1035   REF 8 66 1037 
Диспенсер для серветок,        Диспенсер для серветок,  
 Чорний колір  Чорний колір
Дермантин, UPC 24  Дермантин, UPC 36 

ДИСПЕНСЕРИ ДЛЯ СЕРВЕТОК  

- Ref: 899 960
- Квадратна форма, меламін, чорний колір
- В150/Д138/Г138мм

- Ref: 899 961
- Квадратна форма, меламін, колір айворі
- В150/Д138/Г138мм

- Ref: 899 1035
- Квадратна форма, дермантин, чорний колір
- В140/Д128/Г128мм

- Ref: 899 1037
- Прямокутна форма, дермантин, чорний колір
- В70/Д128/Г250мм

ВІДРО ДЛЯ ЛЬОДУ 

REF 8 99 1028 REF 8 99 1029 REF 8 99 1536 
Відро для льоду, одношарове Відро для льоду, одношарове        Відро для льоду, двошарове 
Дермантин, чорний колір UPC 18 Дермантин, бежевий колір, UPC 18    Нержавіюча сталь, глянець , 

 UPC 12 

REF 8 99 1034 REF 8 99 1030 
Відро для льоду, двошарове            Відро для льоду, двошарове 
Дермантин, бежевий колір, UPC 12 Дермантин, чорний колір, UPC 12 

ВІДРО ДЛЯ ЛЬОДУ 

- Ємність 1л.
- Середина з нержавіючої сталі
- В комплекті зі щипцями

Одношарові: 
- Ref: 8991028 : В180/Ш140мм
- Ref: 8991029 : В180/Ш140мм

Двошарові: 
- Ref: 8991030 : В180/Ш150мм
- Ref: 8991034 : В180/Ш150мм
- Ref : 8991536 : В195/Ш150мм
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АКСЕСУАРИ ДЛЯ НОМЕРІВ 

ДИСПЕНСЕРИ ДЛЯ СЕРВЕТОК 

REF 8 99 960 REF 8 99 961 
Диспенсер для серветок Диспенсер для серветок 
Чорний колір           Колір айворі  
Меламін, UPC 24 Меламін, UPC 24 

REF 8 99 1035   REF 8 66 1037 
Диспенсер для серветок,        Диспенсер для серветок,  
 Чорний колір  Чорний колір
Дермантин, UPC 24  Дермантин, UPC 36 

ДИСПЕНСЕРИ ДЛЯ СЕРВЕТОК  

- Ref: 899 960
- Квадратна форма, меламін, чорний колір
- В150/Д138/Г138мм

- Ref: 899 961
- Квадратна форма, меламін, колір айворі
- В150/Д138/Г138мм

- Ref: 899 1035
- Квадратна форма, дермантин, чорний колір
- В140/Д128/Г128мм

- Ref: 899 1037
- Прямокутна форма, дермантин, чорний колір
- В70/Д128/Г250мм

ВІДРО ДЛЯ ЛЬОДУ 

REF 8 99 1028 REF 8 99 1029 REF 8 99 1536 
Відро для льоду, одношарове Відро для льоду, одношарове        Відро для льоду, двошарове 
Дермантин, чорний колір UPC 18 Дермантин, бежевий колір, UPC 18    Нержавіюча сталь, глянець , 

 UPC 12 

REF 8 99 1034 REF 8 99 1030 
Відро для льоду, двошарове            Відро для льоду, двошарове 
Дермантин, бежевий колір, UPC 12 Дермантин, чорний колір, UPC 12 

ВІДРО ДЛЯ ЛЬОДУ 

- Ємність 1л.
- Середина з нержавіючої сталі
- В комплекті зі щипцями

Одношарові: 
- Ref: 8991028 : В180/Ш140мм
- Ref: 8991029 : В180/Ш140мм

Двошарові: 
- Ref: 8991030 : В180/Ш150мм
- Ref: 8991034 : В180/Ш150мм
- Ref : 8991536 : В195/Ш150мм

АКСЕСУАРИ ДЛЯ НОМЕРІВ 
ОДНОШАРОВА КОРЗИНА І З ВЕРТКОЮ КРИШКОЮ 

ОДНОШАРОВА КОРЗИНА 

- Ref: WB-300 326 
- Металева корзина в солом’яній обробці
- Нековзна гумова основа
- 10л., В255/Ш230мм

КОРЗИНА З ВЕРТКОЮ КРИШКОЮ  

- Корзина з верткою кришкою
- Нековзна гумова основа
- 8л, В260/Ш200мм
- Порошкове покриття чорного кольору

REF WB-300 326
Одношарова корзина, 10 л. 
Солом’яний мат, 
UPC 6 

REF WBU-300513
Вертка кришка, 8 л. 
Нержавіюча сталь, UPC 6 

REF WBU-300 514
Вертка кришка, 8 л. 
Чорний колір, UPC 6 

ВОГНЕСТІЙКІ КОРЗИНИ 
ВОГНЕСТІЙКІ КОРЗИНИ 

- Ємність 10л. 
- Сертифікований вогнестійкий матеріал
- Стійка до подряпин та іржі
- Легко мити та чистити
- Чорний колір

REF WBR-300 537
Вогнестійка корзина, 
10 л., Чорний колір 
UPC 6 

REF WBR-300 539
Вогнестійка корзина, 
10 л., Чорний колір 
UPC 6 

- Ref: WBR-300 537 
-Нековзна гумова основа ,10л.
В270/Ш225мм

- Ref: WBR-300 539 
- 10л., В300/Ш228/Д175мм

КОЛЕКЦІЯ BRONX 

КОЛЕКЦІЯ BRONX  
КРУГЛОЇ ФОРМИ + ВОГНЕСТІЙКА ВСЕРЕДИНІ 

REF WBR-300565
Двошарова корзина 
круглої форми 
Нержавіюча 
Сталь, 10л. 
UPC 6 

REF WBR-300566
Двошарова 
корзина круглої 
форми 
Нержавіюча 
сталь 
Колір матовий 
чорний, 10л, UPC 6 

- Двошарова корзина круглої форми
- Ззовні нержавіюча сталь з сертифікованим
вогнестійким внутрішнім контейнером

- 10л, В270/Ш225мм
- Нековзна гумова основа

- Ref: WBR-300 565
- Нержавіюча сталь

- Ref: WBR-300 566 
- Нержавіюча сталь в порошковій обробці
чорного кольору
- Ref: WBR-300 564 
- Нержавіюча сталь, мідний колір

REF WBR-300564
Двошарова корзина 
круглої форми 
Нержавіюча 
сталь 
Мідний колір 10л, 
UPC 6 

JVD HOTELS
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АКСЕСУАРИ ДЛЯ НОМЕРІВ
ДВОШАРОВА КОРЗИНА КРУГЛОЇ ФОРМИ 

ДВОШАРОВА КОРЗИНА КРУГЛОЇ ФОРМИ
REF WBU-300 516
Кругла форма, 10л.   
Чорний колір, UPC 6 

- Кругла металева корзина
- Внутрішній металевий контейнер 10л.
- Нековзна гумова основа
- Розміри В270/Ш225мм

REF WBU-300 517
Кругла форма 10л. 
Бежевий колір, 
UPC 6 

- Ref: WBU-300 516 
- Порошкове покриття, чорний колір 

- Ref: WBU-300 517 
- Порошкове покриття, бежевий колір

- Ref: WBU-300 515 
- Дермантинове покриття, чорний колір

REF WBU-300 515
Кругла форма 10л. Чорний колір 
Дермантинове покриття, UPC 6 

- Ref: WBU-300 518 
- Дермантинове покриття, коричневий колір

REF WBU-300 518
Кругла форма 10л. Коричневий колір 
Дермантинове покриття, UPC 6 

 ДВОШАРОВА КОРЗИНА ОВАЛЬНОЇ ФОРМИ 

REF WBU-300 520
Овальна 
форма, 10л 
Чорний колір, 
UPC 6 

ДВОШАРОВА КОРЗИНА ОВАЛЬНОЇ ФОРМИ

- Овальна металева корзина
- Внутрішній металевий контейнер 10л.
- Нековзна гумова основа
- Розміри В270/Г260/Д190мм

REF WBU-300 521
Овальна 
форма, 10л 
Бежевий колір, 
UPC 6 

- Ref: WBU-300 520 
- Порошкове покриття, чорний колір

- Ref: WBU-300 521 
- Порошкове покриття, бежевий колір

REF WBU-300 522
Овальна форма, 10л.,  Коричневий колір 
Дермантинове покриття, UPC 6 

- Ref: WBU-300 519 
- Дермантинове покриття, чорний колір 

- Ref: WBU-300 522 
- Дермантинове покриття, коричневий колір

REF WBU-300 519
Овальна форма, 10л. 
Чорний колір 
Дермантинове покриття, UPC 6 

 ДВОШАРОВА КОРЗИНА ПРЯМОКУТНОЇ ФОРМИ 

REF WBU-300 523
Прямокутна форма 
7.6л., 
Чорний колір, UPC 6 

REF WBU-300 524
Прямокутна форма 
7.6л., 
Бежевий колір, 
UPC 6 

UPC (unit pieces per carton) 

ДВОШАРОВА КОРЗИНА
ПРЯМОКУТНОЇ ФОРМИ

- Прямокутна металева корзина
- Внутрішній металевий контейнер 7,6л.
- Нековзна гумова основа
- Порошкове покриття
- Розміри В275/Д225/Д165мм
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АКСЕСУАРИ ДЛЯ НОМЕРІВ
ДВОШАРОВА КОРЗИНА КРУГЛОЇ ФОРМИ 

ДВОШАРОВА КОРЗИНА КРУГЛОЇ ФОРМИ
REF WBU-300 516
Кругла форма, 10л.   
Чорний колір, UPC 6 

- Кругла металева корзина
- Внутрішній металевий контейнер 10л.
- Нековзна гумова основа
- Розміри В270/Ш225мм

REF WBU-300 517
Кругла форма 10л. 
Бежевий колір, 
UPC 6 

- Ref: WBU-300 516 
- Порошкове покриття, чорний колір 

- Ref: WBU-300 517 
- Порошкове покриття, бежевий колір

- Ref: WBU-300 515 
- Дермантинове покриття, чорний колір

REF WBU-300 515
Кругла форма 10л. Чорний колір 
Дермантинове покриття, UPC 6 

- Ref: WBU-300 518 
- Дермантинове покриття, коричневий колір

REF WBU-300 518
Кругла форма 10л. Коричневий колір 
Дермантинове покриття, UPC 6 

 ДВОШАРОВА КОРЗИНА ОВАЛЬНОЇ ФОРМИ 

REF WBU-300 520
Овальна 
форма, 10л 
Чорний колір, 
UPC 6 

ДВОШАРОВА КОРЗИНА ОВАЛЬНОЇ ФОРМИ

- Овальна металева корзина
- Внутрішній металевий контейнер 10л.
- Нековзна гумова основа
- Розміри В270/Г260/Д190мм

REF WBU-300 521
Овальна 
форма, 10л 
Бежевий колір, 
UPC 6 

- Ref: WBU-300 520 
- Порошкове покриття, чорний колір

- Ref: WBU-300 521 
- Порошкове покриття, бежевий колір

REF WBU-300 522
Овальна форма, 10л.,  Коричневий колір 
Дермантинове покриття, UPC 6 

- Ref: WBU-300 519 
- Дермантинове покриття, чорний колір 

- Ref: WBU-300 522 
- Дермантинове покриття, коричневий колір

REF WBU-300 519
Овальна форма, 10л. 
Чорний колір 
Дермантинове покриття, UPC 6 

 ДВОШАРОВА КОРЗИНА ПРЯМОКУТНОЇ ФОРМИ 

REF WBU-300 523
Прямокутна форма 
7.6л., 
Чорний колір, UPC 6 

REF WBU-300 524
Прямокутна форма 
7.6л., 
Бежевий колір, 
UPC 6 

UPC (unit pieces per carton) 

ДВОШАРОВА КОРЗИНА
ПРЯМОКУТНОЇ ФОРМИ

- Прямокутна металева корзина
- Внутрішній металевий контейнер 7,6л.
- Нековзна гумова основа
- Порошкове покриття
- Розміри В275/Д225/Д165мм

АКСЕСУАРИ ДЛЯ НОМЕРІВ
КОРЗИНИ ДЛЯ СОРТУВАННЯ ВІДХОДІВ 10л /14л 

КОРЗИНИ ДЛЯ СОРТУВАННЯ 
ВІДХОДІВ 
- Сталеві ззовні; 
- Порошкове покриття чорного кольору;
- Включає 2 внутрішніх пластикових контейнери 
- Легко виймати та чистити 

REF 8 99 1229-ML-RCL 
Корзина для 
сортування 
відходів,10л.  
Метал+ 2 пластикових 
контейнери  
Чорний колір, UPC 6 

- Ref: 899 1229 
- Круглої форми, 10 л. 
- Нековзна гумова основа 
- Розміри В270/Ш225мм 

- Ref: 899 1261 
- Прямокутної форми, 14 л. 
- Розміри В296/Д270/Г210мм 

REF 8 99 1261-ML-RCL 
Корзина для 
сортування 
відходів,14л.  
Метал + 2 пластикових 
контейнери  
Чорний колір, UPC 6 

КОРЗИНИ ДЛЯ СОРТУВАННЯ ВІДХОДІВ 20L 
КОРЗИНИ ДЛЯ СОРТУВАННЯ 
ВІДХОДІВ 

Корзина з двома секціями 
- Outer black powder coated steel bin 
- 2  внутрішніх сертифікованих 
вогнетривких пластикових 
контейнера 

- Легко знімати і очищати 
- Ємність 20л. 
- Розміри В310/Ш344/Г231мм 

REF 8 99 1648-RCL 
Корзина для 
сортування 
відходів,20л.  
Метал + 2 пластикових 
контейнери  
Чорний колір, UPC 6 
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ГІГІЄНА 

ФРАНЦУЗЬКИЙ ДОТИК 
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ГІГІЄНА 

ФРАНЦУЗЬКИЙ ДОТИК 

СУШАРКИ ДЛЯ РУК
TORNARDE 

REF 8 11 251
Tornarde, Слонова 
кість UPC 6 

REF 8 11 292
Tornarde, Блискучий 
Хром UPC 6 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

- Напруга 220В-240В 50/60Гц 
- Потужність 2400Вт
- Рівень шуму 70 дБ
- EC - Class II - IP23
- Для інтенсивного використання; індукційний 
двигун 

- Час сушіння 20-30 секунд 
- Освітлення зони сушки
- Анти-вандальний

- РОЗМІРИ:
В302/Ш265/Г149мм 

MASTER 

REF 8 11 413
Master, Слонова 
кість UPC 6 

REF 8 11 414
Master, Блискучий 
Хром 
UPC 6 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

- Напруга 220В-240В 50/60Гц 
- Потужність 2600Вт 
- Рівень шуму 70 дБ 
- EC - Class II - IP23
- Для інтенсивного використання; індукційний 
двигун 

- Час сушіння 20-30 секунд 
- Освітлення зони сушки
- Анти-вандальний

- РОЗМІРИ:
В265/Ш265/Г130мм 

AUSTRAL & ZEPHYR II 

REF 8 11 125
Austral, Слонова 
кість 
UPC 6 

REF 8 11 1401
Zephyr II, Слонова 
кість  
UPC 6 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

- Напруга 220В-240В 50/60Гц
- Потужність 2100Вт 
- Низький рівень шуму 70 дБ
- IP23, ABS-PC
- Універсальний двигун
- Міцний полікарбонат (ABS-PC)
- Austral
Швидкість потоку повітря 250 м3/г 
Розмір: В244/Ш213/Г204мм

- Zephyr II
Швидкість потоку повітря 190 м3/г 
Розмір В280/Ш205/Г200мм

AIRWAVE 

REF 8 11 707
Airwave, Біла 
UPC 4 

UPC (unit pieces per carton) 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

- Напруга 220В-240В 50/60Гц 
- Потужність 1400Вт
- Рівень шуму 77 дБ
- EC - Class II - IP24
- Швидкість повітря 360 км/г 
- Час сушіння 20-25 секунд 
- Анти-вандальний

- РОЗМІРИ:
В470/Ш250/Г160мм 
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СУШАРКИ ДЛЯ РУК
ALPHADRY 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

REF 8 11 906
Alphadry 
потокова сушарка 
Сірий металік 
UPC 1 

- Живлення 220В-240В 50/60Гц 
- Потужність 2050Вт 
- EC - Class I IP21
- Рівень шуму 80 дБ 

- Надзвичайно швидка сушка 
- Час сушіння 10 - 15 секунд 
- Інтенсивне використання;
- Безщітковий мотор;
- Анти-вандальна кришка ABS IK10
- Вбудований повітряний фільтр HEPA
- Синє світло в зоні сушки 

REF 8 11 905
Alphadry 
потокова сушарка 
Біла 
UPC 1 

- РОЗМІРИ:
В685/Ш300/Г220мм 

ОСВІТЛЕНЯ
В ЗОНІ СУШКИ

ГІГІЄНІЧНИЙ
КОМПЛЕКСНИЙ HEPA ФІЛЬТР З

РЕЗЕРВУАРОМ ДЛЯ ВОДИ

ФЕН ДЛЯ ВОЛОССЯ ГРОМАДСЬКОГО 
ВИКОРИСТАННЯ NEPTUNE

REF 8 22 1405
Сушарка для волосся 
Neptune  БІЛА 

РЕГУЛЮВАННЯ ВИСОТИ
ЗРУЧНО ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ У БУДЬ-

ЯКОМУ ВІЦІ 

ЕРГОНОМІЧНА
  ЗАВДЯКИ ЇЇ ЗДАТНОСТІ  
     ОБЕРТАННЯ НА  180°! 

ЛЕГКО ОЧИСТИТИ
ВІДСУТНІСТЬ БУДЬ-ЯКИХ 
ЗАМКІВ, ЩО ДОЗВОЛЯЄ 

ЛЕГКИЙ ДОСТУП ДО 
ПОВЕРХНІ 

ПЕРЕВАГИ ПРОДУКТА:

- Регулювання висоти 
- Обертання на 180°
- Низький рівень шуму (70 дБ)
- Довговічність (індукційний мотор) 
- Стійкий до корозії в хлорованому 
середовищі
- Кнопка увімкнення / вимикання для 
зручності у використанні

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
- Для інтенсивного використання (індукційний мотор)
- Рівень шуму: 70 дБ 
- Анти-вандальна кришка: IK10 ABS
- Потужність: 2000 Вт
- Живлення: 220-240 В - 50 Гц
- CE - Class II - IP23

ПРОФЕСІЙНИЙ ЗНИЩУВАЧ КОМАХ 

REF 8 55 625 REF 8 55 627
30W (2 x 15W) 40W (2 x 20W) 
Площа дії 80m2 Площа дії 120m2 
UPC 3 UPC 2 

UPC (unit pieces per carton) 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
- Конструкція з нержавіючої сталі
- Високоякісний ультрафіолет
- Живлення 230В 50Гц
- Потужність 3800Вт / 10мА
- 2 трубки на пристрій
- Настінний або підвісний
- Шнур живлення з вилкою
- Вмикач/Вимикач
- Клас I, IP 20

- РОЗМІРИ:
855625 В325/Ш515/Г70мм
855627  В365/Ш660/Г70мм74



СУШАРКИ ДЛЯ РУК
ALPHADRY

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

REF 8 11 906
Alphadry
потокова сушарка
Сірий металік
UPC 1

- Живлення 220В-240В 50/60Гц
- Потужність 2050Вт
- EC - Class IIP21
- Рівень шуму 80дБ

- Надзвичайно швидка сушка
- Час сушіння 10 - 15 секунд
- Інтенсивне використання;
- Безщітковий мотор;
- Анти-вандальна кришка ABS IK10
- Вбудований повітряний фільтрHEPA
- Синє світло в зоні сушки

REF 8 11 905
Alphadry
потокова сушарка
Біла
UPC 1

- РОЗМІРИ:
В685/Ш300/Г220мм

ОСВІТЛЕНЯ
В ЗОНІ СУШКИ

ГІГІЄНІЧНИЙ
КОМПЛЕКСНИЙ HEPA ФІЛЬТР З

РЕЗЕРВУАРОМ ДЛЯ ВОДИ

ФЕН ДЛЯ ВОЛОССЯ ГРОМАДСЬКОГО
ВИКОРИСТАННЯ NEPTUNE

REF 8 22 1405
Сушарка для волосся
Neptune БІЛА

РЕГУЛЮВАННЯ ВИСОТИ
ЗРУЧНО ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ У БУДЬ-

ЯКОМУ ВІЦІ

ЕРГОНОМІЧНА
ЗАВДЯКИ ЇЇ ЗДАТНОСТІ 

ОБЕРТАННЯ НА 180°!

ЛЕГКО ОЧИСТИТИ
ВІДСУТНІСТЬ БУДЬ-ЯКИХ
ЗАМКІВ, ЩО ДОЗВОЛЯЄ

ЛЕГКИЙ ДОСТУП ДО
ПОВЕРХНІ

ПЕРЕВАГИ ПРОДУКТА:

- Регулювання висоти
- Обертання на 180°
- Низький рівень шуму (70 дБ)
- Довговічність (індукційний мотор)
- Стійкий до корозії в хлорованому
середовищі
- Кнопка увімкнення / вимикання для
зручності у використанні

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
- Для інтенсивного використання (індукційний мотор)
- Рівень шуму: 70 дБ
- Анти-вандальна кришка: IK10 ABS
- Потужність: 2000 Вт
- Живлення: 220-240 В - 50 Гц
- CE - Class II - IP23

ПРОФЕСІЙНИЙ ЗНИЩУВАЧ КОМАХ

REF 8 55 625 REF 8 55 627
30W (2x 15W) 40W (2 x 20W)
Площа дії 80m2 Площа дії 120m2
UPC 3 UPC 2

UPC (unit pieces per carton)

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
- Конструкція з нержавіючої сталі
- Високоякісний ультрафіолет
- Живлення 230В 50Гц
- Потужність 3800Вт / 10мА
- 2 трубки на пристрій
- Настінний або підвісний
- Шнур живлення з вилкою
- Вмикач/Вимикач
- Клас I, IP 20

- РОЗМІРИ:
855625 В325/Ш515/Г70мм
855627 В365/Ш660/Г70мм

Готельне обладнання JVD в Україні. 

Київ Львів Івано-Франківськ 
Готель ОПЕРА Taurus Hotel&SPA Готель Надія 
Fairmont Grand Hotel Nota Bene Hotel Готель Під Темплем 
Riviera House Premier Hotel Dnister Reikartz Парк-готель 
InterContinental Delux Hotel Kupava Буковель 
Гранд Адмірал Резорт & СПА Рамада Готель Radison Blue Resort 
Готель Bakkara Бутік Готель Еней Goral Hotel&SPA 
CITYHOTEL Євроготель Stara Pravda Hotel 
Staro Hotel Grand Hotel Luxury&SPA Готель Шевальє 
President Hotel BANKHOTEL Готель Ганц&SPA 
Reikartz Attashe Древній Град Парк-готель VILSON Hotel 
Готель Хрещатик Панська Гора Готель Ведмежий Двір 
Ramada Encore PANORAMA Hotel History Hotel 
Dnipro Hotel Готель Соната Castle Belvedere 
Vozdvuzhensky Boutique Бутік Готель Кавальєр ZimaSnow Ski&SPA 
Сіті Парк Готель Готель Шопен Готель Мармарос 
Park Inn Stariy Krakiv Романтік 
Radisson Blue Rius Hotel Карпатські Зорі  
Holiday Inn Готель Швейцарський Трускавець 
Orly Park Hotel Готель Едем Higina SPA Hotel 
Raziotel Modern Art Hotel Golden Crown 
Готель Братислава Conference Hotel Suputnyk Mirotel Resort&SPA 
Tourist Hotel Complex Citadel Inn Hotel Resort Hotel Lisova Pisnya 
Premier Hotel Rus На Озері Rixos-Prykarpattya Resort 
Premier Hotel Lybid Reikartz Medivale Green Park Hotel 
Domus Hotel Reikartz Dworzec Apart-Hotel Shale Graal 
Pushcha Congress Hotel Харків Resort Hotel Karpaty 

Vita Park Borysfen VIVA Hotel Готель Ре Віта 
Одеса Park Hotel TAOR Karpaty 

Hotel Milano Mirax Boutique Hotel Kievskaya Rus Resort 
Wall Street City Club DiAnna 
Boutique Hotel California Chichikov Hotel Респект СПА 
Deribas Hotel Готель Кірофф Закарпаття 
Hotel Bristol Готель Національ Олд Континент 
Ayvazovsky Hotel Villa Four Rooms Hotel Star 
Gagarinn Reikartz Hotel Grand Hotel Pylypets 
Londonskaya SPA Hotel Premier Palace Hotel Hotel Reasort&SPA Kamelot 
Alexandrovskiy Hotel Iris Art Hotel Ivansco Birtok (Косино) 
Il Decameron Clubhouse Дніпро Voevodyno Resort&SPA 

Hotel Grand Otrada Bartolomeo Рівне 
Morskoy Menorax Hotel Готель Айвенго 
Grand-Marine Hotel&SPA Bon Hotel MelRose Hotel 
Monroe Hotel Axelhof Boutique Hotel Sofia Hotel 
Арк Палас Park Hotel Geograpfy 
London Hotel Reikartz Collection Full House Hotel&Capsule 

Host 
Boutique Hotel Portofino Reikartz Hotel Готель Україна 
KADORR Hotel Resort&SPA Запоріжжя Чернігів 
UNO Desing Hotel Готель Інтурист Tourist&Hotel Complex Brech 
City Hotel Bortoli Khortitsa Palace Hotel Reikartz 
Continental Business Hotel Teatralniy Hotel Shishkinn Resort&SPA 

І ще понад 200 готелів та курортів. 
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THE  FRENCH TOUCH

Ваш дистриб'ютор 

Компанія JVD
Європа та Америка 
JVD sas, Франція
(Головний офіс)

Україна., м. Дрогобич
вул. Стрийська,218
+38(0800) 330-220
(Безкоштовно по Україні)

+38(044)33-44-022
+38(067)244-11-11
https://4hotel.com.ua
sales@4hotel.com.ua


